
81% 17% 1% 373

87% 12% 1% 593

91% 9% 0% 747

64% 35% 1% 199

56% 20% 24% 20

83% 16% 1% 346

84% 15% 1% 243

90% 8% 2% 53

90% 10% 0% 212

80% 18% 2% 90

85% 14% 1% 498

81% 18% 1% 135

88% 12% 0% 169

86% 13% 1% 160

84% 16% 0% 5

86% 14% 0% 591

85% 12% 3% 171

82% 16% 2% 193

87% 11% 2% 340

82% 16% 1% 137

82% 18% 0% 105

86% 13% 0% 344

84% 14% 2% 457

85% 14% 0% 501

84% 15% 1% 83

77% 18% 5% 84

91% 8% 2% 114

83% 16% 1% 96

85% 15% 0% 55

88% 12% 0% 25

88% 11% 2% 63

81% 17% 2% 125

86% 13% 1% 474

84% 16% 0% 298

76% 22% 2% 179

86% 13% 1% 646

92% 8% 0% 100

88% 11% 0% 357

84% 14% 2% 327

80% 19% 1% 114

83% 17% 0% 168

92% 8% 1% 239

78% 21% 1% 206

83% 16% 1% 312

87% 12% 1% 209

91% 6% 3% 63

86% 13% 1% 125

94% 6% 0% 33

81% 19% 0% 121

83% 15% 2% 72

80% 20% 0% 21

84% 16% 0% 258

83% 15% 2% 40

87% 13% 0% 99

74% 24% 2% 46

92% 8% 0% 47

88% 8% 4% 21

84% 15% 1% 495

86% 13% 1% 472

85% 14% 1% 967

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  zadovoljen

Row %

2  ni
zadovoljen

Row %

3  ne vem, b.
o.

ZADOVOLJSTVO S STANOVANJSKIMI
RAZMERAMI

Count

Total
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POMEMBNOST V ŽIVLJENJU... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

4,71 4,24 4,18 2,01 4,13 2,59

4,84 4,37 4,16 1,99 4,15 2,80

4,78 4,35 4,19 2,00 4,11 2,71

4,85 4,24 4,12 1,96 4,26 2,71

4,76 4,08 4,01 2,14 3,96 3,09

4,78 4,26 4,19 1,96 4,15 2,75

4,85 4,31 4,24 2,06 4,15 2,76

4,91 4,32 4,13 1,99 4,45 2,69

4,75 4,49 4,15 2,10 3,91 2,46

4,71 4,23 4,00 1,74 4,39 3,08

4,81 4,29 4,20 2,00 4,19 2,79

4,87 4,28 4,17 1,97 4,12 2,68

4,74 4,50 4,22 2,17 4,13 2,57

4,72 4,26 4,01 1,79 4,03 2,71

5,00 4,62 4,31 2,16 4,40 2,16

4,77 4,36 4,20 2,09 4,10 2,59

4,85 4,35 4,21 1,76 4,10 2,87

4,80 4,18 4,06 1,91 4,31 2,99

4,94 4,19 4,21 1,94 4,27 3,06

4,82 4,30 4,16 1,94 4,10 2,38

4,71 4,42 4,13 1,95 4,00 2,50

4,65 4,42 4,17 2,10 4,06 2,59

4,92 4,20 4,17 1,91 4,24 2,92

4,67 4,43 4,17 2,07 4,05 2,54

4,94 4,22 4,05 1,79 4,09 2,75

4,96 4,25 4,30 1,94 4,19 2,66

4,94 4,18 4,14 1,97 4,32 3,13

4,87 4,23 4,25 2,01 4,30 3,08

4,96 4,04 4,09 1,70 4,19 2,94

4,80 4,19 4,07 2,05 4,52 2,77

4,69 4,36 4,11 1,92 4,06 2,93

4,81 4,28 4,14 1,96 4,31 3,06

4,80 4,33 4,17 1,98 4,13 2,64

4,78 4,31 4,20 2,04 4,11 2,67

4,77 4,18 4,08 1,85 4,19 2,85

4,81 4,36 4,20 2,02 4,14 2,70

4,72 4,35 4,15 2,06 4,06 2,55

4,84 4,28 4,16 1,96 4,20 3,02

4,77 4,34 4,18 2,01 4,15 2,65

4,76 4,29 4,13 2,02 3,98 2,33

4,75 4,38 4,20 2,01 4,09 2,49

4,74 4,52 4,16 2,02 3,99 2,61

4,80 4,41 4,23 2,08 4,04 2,58

4,81 4,25 4,16 1,94 4,22 2,68

4,82 4,12 4,13 1,96 4,29 3,06

4,77 4,23 4,31 2,20 4,30 2,95

4,83 4,36 4,14 2,00 4,17 2,58

4,87 4,29 4,19 2,08 4,16 2,53

4,78 4,38 4,17 2,03 4,16 2,88

4,84 4,44 4,23 2,10 4,03 2,69

4,94 4,62 4,52 1,75 4,05 2,49

4,73 4,25 4,20 1,98 4,09 2,65

4,82 4,39 4,02 1,93 4,35 3,11

4,82 4,38 4,08 1,93 4,16 2,80

4,85 4,13 4,06 1,90 4,18 2,91

4,75 4,25 4,06 1,90 4,12 2,44

4,90 4,33 4,17 1,90 4,06 2,93

4,71 4,27 4,14 1,99 4,07 2,59

4,88 4,37 4,20 2,00 4,22 2,85

4,79 4,32 4,17 1,99 4,14 2,72

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5
DRUŽINA

povprecje 1-5

PRIJATELJI
IN ZNANCI

povprecje 1-5
PROSTI ČAS

povprecje 1-5
POLITIKA

povprecje 1-5
DELO

povprecje 1-5
VERA
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POMEMBNOST V ŽIVLJENJU... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

4,30 4,32 4,25 4,65 4,43 4,19

4,45 4,25 4,16 4,57 4,40 4,34

4,35 4,21 4,16 4,60 4,41 4,25

4,55 4,51 4,33 4,62 4,41 4,39

4,45 4,35 4,13 4,38 4,62 4,38

4,41 4,35 4,21 4,51 4,48 4,32

4,48 4,17 4,13 4,62 4,52 4,45

4,28 4,38 4,11 4,71 4,64 4,11

4,20 4,24 4,28 4,69 4,14 4,00

4,58 4,38 4,19 4,61 4,39 4,44

4,45 4,29 4,16 4,57 4,50 4,33

4,34 4,26 4,19 4,60 4,51 4,43

4,25 4,28 4,28 4,69 4,27 4,09

4,40 4,26 4,20 4,61 4,22 4,19

4,47 4,07 4,16 4,38 4,09 4,16

4,33 4,22 4,22 4,63 4,40 4,19

4,40 4,35 4,24 4,63 4,50 4,32

4,57 4,36 4,09 4,49 4,38 4,53

4,43 4,25 4,11 4,54 4,51 4,44

4,48 4,28 4,14 4,56 4,49 4,42

4,28 4,27 4,44 4,75 4,38 4,13

4,33 4,30 4,23 4,64 4,28 4,13

4,44 4,28 4,10 4,53 4,49 4,44

4,35 4,27 4,29 4,66 4,34 4,14

4,31 4,18 3,97 4,45 4,36 4,27

4,44 4,23 4,17 4,59 4,44 4,33

4,41 4,26 4,09 4,54 4,52 4,50

4,59 4,46 4,23 4,58 4,65 4,52

4,48 4,34 4,14 4,47 4,46 4,56

4,42 4,07 3,72 4,39 4,46 4,44

4,45 4,41 4,13 4,50 4,17 4,25

4,61 4,46 4,24 4,55 4,49 4,43

4,40 4,32 4,23 4,59 4,33 4,25

4,28 4,11 4,13 4,66 4,55 4,28

4,46 4,32 4,16 4,47 4,37 4,32

4,43 4,28 4,22 4,63 4,41 4,28

4,20 4,19 4,18 4,67 4,40 4,16

4,48 4,29 4,19 4,60 4,44 4,40

4,33 4,32 4,24 4,59 4,39 4,24

4,37 4,21 4,12 4,60 4,42 4,15

4,34 4,22 4,18 4,63 4,39 4,18

4,32 4,30 4,34 4,68 4,26 4,11

4,40 4,27 4,23 4,64 4,30 4,18

4,44 4,26 4,14 4,54 4,53 4,34

4,40 4,28 4,07 4,55 4,52 4,47

4,65 4,37 4,21 4,46 4,30 4,49

4,48 4,42 4,32 4,65 4,48 4,42

4,28 4,20 4,24 4,52 4,46 4,08

4,49 4,32 4,19 4,57 4,33 4,37

4,24 4,22 4,23 4,52 4,46 4,16

4,11 4,46 4,05 4,84 4,49 4,35

4,28 4,19 4,16 4,63 4,35 4,18

4,32 4,13 4,02 4,54 4,35 4,29

4,49 4,38 4,24 4,63 4,47 4,23

4,21 3,87 3,95 4,54 4,39 4,35

4,57 4,36 4,18 4,59 4,55 4,22

4,48 4,34 4,27 4,64 4,73 4,45

4,26 4,30 4,17 4,54 4,32 4,12

4,53 4,26 4,22 4,66 4,50 4,45

4,39 4,28 4,20 4,60 4,41 4,28

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

VARNOST
ZAPOSLITVE

povprecje 1-5

DOBER
ZASLUŽEK

povprecje 1-5

MOŽNOSTI
ZA

NAPREDOVA
NJE

povprecje 1-5

ZANIMIVO
DELO

povprecje 1-5

SAMOSTOJN
OST PRI
SVOJEM

DELU
povprecje 1-5

DA PRI
SVOJEM

DELU LAHKO
POMAGAŠ
DRUGIM
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POMEMBNOST V ŽIVLJENJU... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

4,22 4,21 4,41 3,57 3,64

4,25 4,30 4,33 3,97 4,05

4,22 4,27 4,36 3,78 3,84

4,28 4,24 4,40 3,93 4,07

4,60 4,30 4,20 4,18 4,18

4,27 4,27 4,38 3,97 3,91

4,23 4,34 4,43 3,73 3,98

4,53 4,30 4,37 3,83 3,48

4,07 4,22 4,25 3,51 3,70

4,34 4,17 4,37 4,11 4,25

4,30 4,29 4,39 3,86 3,91

4,22 4,28 4,38 3,89 3,94

4,09 4,19 4,35 3,55 3,71

4,24 4,23 4,26 3,92 4,01

4,00 4,69 4,56 3,22 3,93

4,19 4,23 4,39 3,63 3,73

4,38 4,30 4,38 3,91 3,91

4,25 4,32 4,26 4,30 4,39

4,27 4,22 4,37 4,03 4,11

4,33 4,30 4,47 3,90 3,98

4,20 4,37 4,50 3,73 3,85

4,19 4,25 4,28 3,63 3,66

4,29 4,26 4,37 3,99 4,08

4,18 4,27 4,36 3,66 3,72

4,12 4,14 4,25 3,84 4,13

4,36 4,35 4,36 3,99 3,95

4,40 4,26 4,50 3,95 3,98

4,25 4,35 4,55 4,11 4,28

4,31 4,17 4,19 3,96 4,06

4,28 4,24 3,97 4,31 4,07

4,07 4,34 4,17 4,05 4,04

4,32 4,48 4,43 4,32 4,30

4,19 4,27 4,33 3,75 3,89

4,31 4,16 4,44 3,66 3,70

4,24 4,18 4,26 3,96 4,11

4,24 4,31 4,37 3,84 3,92

4,18 4,19 4,43 3,52 3,47

4,25 4,33 4,37 3,98 4,01

4,28 4,29 4,36 3,77 3,82

4,19 4,18 4,33 3,58 3,89

4,15 4,14 4,38 3,70 3,78

4,13 4,30 4,31 3,59 3,76

4,16 4,22 4,37 3,71 3,81

4,34 4,28 4,41 3,85 3,95

4,28 4,23 4,34 4,13 4,05

4,30 4,25 4,34 3,95 4,04

4,27 4,28 4,42 3,98 3,94

4,28 4,21 4,14 4,08 3,80

4,27 4,37 4,44 3,89 4,01

4,08 4,23 4,36 3,73 3,94

4,30 4,40 4,60 3,60 3,82

4,14 4,16 4,26 3,68 3,79

4,18 3,91 4,35 3,76 3,75

4,38 4,42 4,49 4,00 4,06

4,26 4,47 4,35 3,75 3,69

4,33 4,26 4,41 3,60 4,02

4,34 4,30 4,41 3,91 3,66

4,20 4,21 4,26 3,76 3,71

4,28 4,32 4,47 3,88 4,09

4,24 4,26 4,36 3,82 3,89

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

DA SI LAHKO
SAM

RAZPOREDIŠ
DELO V

DNEVU IN
TEDNU

povprecje 1-5

DA SE
LAHKO

DRUŽIŠ,
POGOVARJA

Š S
SODELAVCI

povprecje 1-5

DA TI DELO
NUDI

MOŽNOSTI
ZA

IZOBRAŽEVA
NJE IN

IZPOPOLNJE
VANJE

povprecje 1-5

DA JE
ZAPOSLITEV
BLIZU DOMA

povprecje 1-5

DA DELO NE
TRAJA VEČ
KOT 8 UR
DNEVNO

FDV-CJMMK, Ovire pri mobilnosti Slovencev pri zaposlovanju v državah EU-EGS, februar 2006

Page 4



46% 15% 24% 15% 1% 373

55% 14% 13% 18% 0% 593

51% 13% 19% 16% 1% 747

52% 18% 11% 18% 1% 199

66% 14% 10% 10% 0% 20

77% 22% 0% 0% 0% 346

77% 22% 0% 0% 0% 243

78% 5% 12% 4% 2% 53

22% 0% 26% 44% 9% 9

0% 0% 0% 100% 0% 3

0% 0% 0% 100% 0% 5

0% 0% 63% 36% 1% 212

0% 0% 23% 76% 1% 90

0% 29% 50% 0% 21% 4

51% 13% 20% 15% 1% 591

57% 18% 14% 11% 0% 171

47% 15% 10% 27% 1% 193

75% 12% 2% 10% 0% 340

61% 21% 12% 6% 0% 137

23% 15% 34% 27% 1% 105

31% 13% 30% 24% 1% 344

74% 13% 3% 10% 0% 457

31% 15% 30% 23% 1% 501

67% 21% 2% 10% 0% 83

65% 22% 6% 6% 0% 84

82% 7% 2% 8% 1% 114

78% 7% 3% 11% 1% 96

73% 5% 2% 21% 0% 55

72% 17% 3% 7% 0% 25

28% 9% 31% 29% 2% 63

50% 18% 11% 21% 1% 125

43% 12% 24% 20% 0% 474

70% 16% 7% 7% 1% 298

53% 18% 9% 18% 1% 179

52% 13% 19% 16% 0% 646

44% 12% 27% 16% 1% 100

52% 15% 15% 17% 1% 357

55% 12% 17% 16% 0% 327

46% 14% 20% 18% 2% 114

46% 16% 21% 16% 0% 168

5% 11% 50% 33% 1% 239

47% 25% 15% 13% 1% 206

74% 14% 4% 8% 0% 312

75% 7% 3% 13% 1% 209

38% 17% 10% 36% 0% 63

46% 22% 15% 17% 0% 125

64% 0% 11% 25% 0% 33

47% 16% 19% 18% 1% 121

63% 11% 17% 9% 0% 72

52% 14% 16% 14% 4% 21

50% 10% 24% 16% 0% 258

68% 7% 18% 6% 0% 40

51% 15% 15% 16% 2% 99

64% 21% 4% 8% 2% 46

46% 12% 18% 23% 0% 47

69% 18% 6% 8% 0% 21

52% 13% 18% 17% 0% 495

51% 15% 17% 16% 1% 472

51% 14% 17% 17% 1% 967

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1  ZAPOSLEN V
GOSPODARSTVU

2  ZAPOSLEN V
NEGOSPODARSTVU

3  SAMOZAPOSLEN

4  KMET

5  GOSPODINJA

6  UPOKOJENEC

7  ŠTUDENT, DIJAK

8  BREZPOSELN

9  DRUGO...

ALI STE IN KJE STE
ZAPOSLENI?

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  zaposlitev
za nedoločen

čas
Row %

2  zaposlitev
za določen

čas
Row %

3  druge
oblike

Row %

4  nimam
zaposlitve za

plačilo
Row %

5  ne vem, b.
o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

Count

Total
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12% 32% 56% 208

11% 34% 55% 381

7% 33% 60% 449

27% 34% 39% 126

6% 35% 59% 15

10% 33% 57% 346

12% 35% 53% 243

9% 34% 57% 455

18% 32% 50% 131

0% 0% 100% 2

0% 100% 0% 1

0% 100% 0% 1

9% 32% 59% 351

9% 39% 52% 121

21% 31% 48% 112

13% 36% 50% 279

13% 29% 58% 104

12% 22% 66% 36

5% 34% 61% 143

13% 36% 51% 366

8% 29% 63% 219

12% 35% 53% 67

13% 37% 50% 68

12% 33% 55% 92

13% 38% 49% 77

9% 40% 51% 43

34% 31% 35% 19

17% 38% 45% 22

14% 29% 57% 80

12% 34% 54% 240

9% 34% 57% 244

21% 33% 46% 122

10% 34% 56% 392

3% 24% 73% 48

12% 36% 52% 226

11% 35% 55% 200

12% 32% 56% 65

8% 26% 66% 99

11% 25% 64% 39

10% 26% 63% 132

10% 34% 56% 256

14% 40% 46% 162

13% 55% 31% 34

15% 26% 60% 80

11% 26% 64% 16

13% 40% 47% 74

10% 29% 60% 49

0% 35% 65% 13

6% 29% 64% 146

13% 26% 61% 29

13% 40% 47% 59

18% 30% 53% 38

12% 51% 37% 21

5% 20% 75% 18

5% 33% 62% 296

17% 34% 49% 294

11% 33% 55% 590

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  DA, ZELO
ME SKRBI

Row %

2  DA, DO
NEKE MERE

ME SKRBI
Row %

3  NE, TO ME
NE SKRBI

SKRB ZA ZAPOSLITEV

Count

Total
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32% 68% 0% 143

39% 60% 1% 180

29% 71% 0% 257

62% 36% 2% 63

71% 29% 0% 4

14% 86% 0% 212

78% 22% 0% 90

100% 0% 0% 2

0% 0% 100% 1

15% 85% 0% 160

57% 43% 1% 158

23% 77% 0% 4

27% 72% 0% 208

26% 71% 3% 44

69% 31% 0% 69

85% 12% 3% 38

63% 37% 0% 23

21% 79% 0% 64

26% 73% 0% 190

86% 12% 2% 56

26% 74% 0% 266

80% 20% 0% 10

78% 9% 13% 10

88% 12% 0% 10

90% 10% 0% 12

90% 10% 0% 12

100% 0% 0% 3

17% 83% 0% 40

82% 18% 0% 38

28% 71% 1% 206

53% 47% 0% 38

68% 30% 2% 50

30% 69% 0% 223

22% 78% 0% 41

40% 59% 1% 112

35% 64% 1% 106

37% 63% 0% 44

29% 71% 0% 62

18% 82% 0% 200

40% 60% 0% 59

94% 3% 4% 32

85% 15% 0% 33

53% 47% 0% 28

25% 73% 2% 41

58% 42% 0% 13

36% 64% 0% 43

23% 77% 0% 18

44% 56% 0% 6

31% 69% 0% 99

56% 44% 0% 10

38% 62% 0% 31

65% 35% 0% 6

39% 55% 6% 21

29% 71% 0% 3

34% 65% 1% 167

38% 61% 1% 158

36% 63% 1% 324

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %
3  b.o.

STE BILI KDAJ ZAPOSLENI?

Count

Total
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7% 3% 24% 36% 28% 1% 230

3% 4% 21% 45% 26% 0% 412

5% 3% 18% 43% 31% 0% 490

5% 8% 37% 37% 13% 1% 137

5% 0% 40% 42% 5% 7% 16

5% 3% 24% 42% 26% 0% 346

4% 5% 23% 45% 24% 0% 243

7% 6% 11% 31% 42% 2% 53

5% 4% 21% 43% 26% 0% 496

5% 3% 24% 41% 26% 1% 133

0% 0% 36% 14% 50% 0% 9

0% 0% 29% 0% 71% 0% 3

0% 0% 100% 0% 0% 0% 2

6% 3% 19% 44% 27% 0% 383

2% 3% 28% 42% 23% 1% 127

3% 7% 27% 36% 26% 1% 124

4% 3% 22% 44% 27% 0% 302

3% 7% 24% 39% 26% 1% 114

4% 3% 21% 39% 32% 0% 41

7% 5% 22% 44% 22% 1% 154

4% 4% 23% 41% 27% 0% 401

6% 3% 22% 44% 24% 1% 236

5% 3% 20% 44% 28% 0% 73

1% 5% 24% 37% 33% 0% 75

4% 6% 21% 44% 23% 1% 105

7% 2% 27% 38% 27% 0% 83

4% 2% 16% 52% 27% 0% 43

0% 9% 29% 28% 34% 0% 22

11% 12% 14% 28% 30% 5% 24

1% 3% 35% 36% 24% 0% 87

6% 4% 22% 40% 27% 1% 267

4% 4% 19% 48% 26% 0% 259

6% 6% 39% 34% 14% 1% 129

5% 4% 19% 44% 28% 1% 423

1% 2% 11% 44% 42% 0% 59

5% 4% 21% 45% 26% 0% 245

4% 4% 22% 40% 29% 1% 221

6% 5% 16% 43% 29% 2% 70

4% 3% 32% 39% 22% 0% 107

0% 6% 26% 30% 38% 0% 39

8% 2% 19% 47% 25% 0% 146

4% 4% 21% 42% 28% 0% 280

4% 4% 26% 41% 24% 1% 176

0% 4% 23% 41% 33% 0% 34

5% 5% 25% 44% 21% 0% 85

4% 0% 20% 66% 10% 0% 21

4% 4% 21% 42% 30% 0% 78

2% 4% 30% 35% 29% 0% 55

6% 6% 8% 33% 39% 8% 15

5% 2% 23% 44% 25% 1% 159

10% 4% 33% 38% 15% 0% 30

7% 10% 16% 37% 28% 2% 68

4% 2% 24% 35% 36% 0% 41

0% 0% 21% 47% 33% 0% 26

7% 7% 18% 33% 36% 0% 18

3% 4% 21% 45% 25% 1% 328

6% 4% 23% 39% 28% 0% 315

5% 4% 22% 42% 27% 1% 643

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  ZELO
NEZADOVOL

JEN
Row %

2  PRECEJ
NEZADOVOL

JEN
Row %

3  NITI
ZADOVOLJE

N, NITI
NEZADOVOL

JEN
Row %

4  PRECEJ
ZADOVOLJE

N
Row %

5  ZELO
ZADOVOLJE

N
Row %

6  ne vem, b.
o.

KAKO ZADOVOLJNI STE S SVOJO SEDANJO SLUŽBO, ZAPOSLITVIJO?

Count

Total
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7% 14% 31% 30% 16% 2% 230

5% 13% 21% 33% 27% 1% 412

6% 15% 24% 32% 21% 1% 490

4% 8% 25% 33% 30% 1% 137

7% 7% 30% 30% 13% 13% 16

6% 14% 26% 32% 21% 0% 346

5% 12% 24% 33% 24% 2% 243

7% 14% 16% 23% 34% 5% 53

6% 13% 25% 32% 22% 1% 496

5% 14% 22% 30% 26% 2% 133

0% 27% 14% 27% 9% 23% 9

0% 0% 0% 29% 71% 0% 3

0% 0% 50% 50% 0% 0% 2

7% 13% 29% 32% 19% 2% 383

3% 17% 23% 32% 22% 2% 127

6% 10% 15% 32% 36% 1% 124

5% 9% 25% 33% 25% 2% 302

5% 17% 18% 33% 24% 2% 114

5% 22% 16% 33% 21% 2% 41

8% 15% 31% 28% 18% 1% 154

6% 11% 23% 33% 26% 2% 401

6% 17% 28% 30% 18% 1% 236

9% 6% 31% 34% 18% 1% 73

6% 12% 24% 34% 23% 1% 75

7% 12% 22% 33% 24% 3% 105

6% 10% 22% 32% 29% 1% 83

0% 16% 22% 21% 40% 0% 43

0% 5% 0% 53% 38% 4% 22

4% 9% 10% 32% 46% 0% 24

8% 14% 16% 36% 24% 1% 87

6% 13% 25% 27% 27% 2% 267

5% 13% 29% 35% 17% 1% 259

2% 11% 20% 40% 25% 3% 129

5% 12% 26% 30% 25% 1% 423

15% 24% 17% 31% 13% 0% 59

6% 12% 24% 29% 27% 2% 245

7% 17% 21% 34% 20% 1% 221

4% 11% 26% 39% 18% 2% 70

5% 10% 34% 27% 23% 2% 107

8% 27% 22% 26% 13% 3% 39

7% 16% 26% 33% 18% 1% 146

7% 10% 28% 30% 23% 2% 280

3% 13% 19% 35% 29% 2% 176

4% 22% 19% 21% 35% 0% 34

7% 15% 21% 34% 23% 1% 85

10% 12% 24% 34% 20% 0% 21

5% 12% 23% 34% 26% 0% 78

13% 8% 17% 43% 16% 2% 55

14% 20% 11% 30% 17% 8% 15

4% 13% 30% 32% 18% 3% 159

4% 15% 40% 18% 23% 0% 30

2% 15% 19% 38% 25% 0% 68

3% 4% 31% 27% 33% 2% 41

9% 13% 26% 19% 30% 3% 26

11% 22% 18% 20% 29% 0% 18

8% 15% 27% 32% 17% 1% 328

4% 12% 22% 32% 29% 2% 315

6% 13% 25% 32% 23% 2% 643

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  ZELO
LAHKO

Row %

2  DOKAJ
LAHKO

Row %

3  NITI
LAHKO, NITI

TEŽKO
Row %

4  DOKAJ
TEŽKO

Row %

5  ZELO
TEŽKO

Row %

6  ne vem, b.
o.

KAKO TEŽKO BI VAM BILO NAJTI NOVO DELO

Count

Total
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51% 22% 14% 12% 1% 230

68% 16% 9% 5% 1% 411

66% 18% 9% 6% 1% 489

51% 18% 15% 14% 2% 137

35% 30% 15% 13% 7% 16

60% 20% 12% 8% 0% 346

61% 17% 10% 10% 2% 243

77% 11% 7% 2% 4% 52

67% 17% 9% 6% 1% 496

43% 23% 17% 16% 1% 133

64% 14% 23% 0% 0% 9

100% 0% 0% 0% 0% 2

50% 0% 0% 50% 0% 2

59% 19% 11% 10% 1% 382

63% 20% 12% 4% 1% 127

71% 11% 10% 7% 1% 124

65% 19% 9% 6% 2% 301

61% 14% 13% 9% 3% 114

59% 19% 10% 9% 2% 41

57% 19% 14% 11% 0% 154

66% 17% 9% 7% 1% 400

56% 19% 14% 10% 1% 236

54% 18% 16% 11% 1% 73

65% 16% 11% 7% 1% 75

68% 18% 6% 6% 2% 105

70% 17% 7% 4% 2% 82

66% 16% 8% 10% 0% 43

79% 13% 8% 0% 0% 22

84% 7% 9% 0% 0% 24

59% 18% 17% 7% 0% 87

63% 18% 10% 7% 2% 266

60% 19% 10% 10% 1% 259

54% 19% 15% 9% 3% 129

64% 17% 11% 8% 1% 422

74% 17% 4% 3% 1% 59

60% 20% 11% 9% 0% 244

65% 16% 12% 5% 2% 221

67% 14% 10% 8% 2% 70

58% 20% 9% 12% 2% 107

47% 26% 16% 11% 0% 39

55% 22% 12% 11% 0% 146

66% 14% 11% 8% 2% 280

66% 18% 9% 4% 2% 175

55% 24% 14% 6% 0% 34

63% 16% 10% 8% 2% 85

62% 12% 14% 12% 0% 21

60% 23% 8% 8% 0% 78

59% 20% 11% 10% 0% 55

59% 20% 8% 6% 8% 15

65% 17% 10% 7% 2% 158

62% 7% 18% 14% 0% 30

65% 15% 12% 7% 1% 68

64% 20% 0% 11% 4% 41

61% 28% 5% 6% 0% 26

53% 18% 29% 0% 0% 18

62% 20% 11% 7% 1% 327

62% 16% 11% 9% 2% 315

62% 18% 11% 8% 1% 642

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  ZELO
MALO

VERJETNO
Row %

2  NE
PREVEČ

VERJETNO
Row %

3  VERJETNO
Row %

4  ZELO
VERJETNO

Row %

5  ne vem, b.
o.

KAKO VERJETNO JE, DA BOSTE V OBDOBJU 1 LETA SKUŠALI POISKATI
ZAPOSLITEV V DRUGEM PODJETJU

Count

Total
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37% 62% 1% 141

31% 69% 1% 176

29% 70% 0% 254

48% 50% 1% 61

50% 50% 0% 4

18% 82% 0% 212

73% 27% 0% 90

0% 0% 100% 2

0% 100% 0% 1

24% 76% 0% 159

43% 57% 0% 153

45% 55% 0% 4

30% 69% 0% 205

23% 74% 3% 44

49% 51% 0% 66

50% 50% 0% 36

43% 57% 0% 23

24% 76% 0% 64

31% 68% 1% 188

50% 49% 2% 52

30% 70% 0% 264

29% 71% 0% 9

57% 34% 9% 10

58% 42% 0% 9

38% 62% 0% 12

62% 38% 0% 12

100% 0% 0% 1

21% 79% 0% 40

39% 61% 0% 34

29% 70% 1% 204

62% 38% 0% 38

51% 48% 2% 48

32% 67% 1% 220

21% 79% 0% 40

32% 66% 2% 109

36% 64% 0% 106

37% 63% 0% 41

28% 72% 0% 62

22% 78% 0% 200

50% 47% 2% 59

51% 46% 3% 30

59% 41% 0% 29

37% 63% 0% 28

30% 70% 0% 40

31% 52% 17% 12

44% 56% 0% 42

26% 74% 0% 18

29% 71% 0% 6

26% 74% 0% 98

74% 26% 0% 10

32% 68% 0% 31

65% 35% 0% 6

34% 66% 0% 19

0% 100% 0% 3

28% 71% 1% 164

39% 60% 1% 154

33% 66% 1% 318

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

ALI TRENUTNO IŠČETE ZAPOSLITEV?

Count

Total
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22% 11% 16% 22% 29% 1% 139

26% 11% 21% 9% 32% 1% 174

23% 11% 18% 16% 32% 0% 250

27% 11% 22% 12% 26% 1% 59

29% 21% 0% 0% 21% 29% 4

22% 11% 17% 12% 38% 0% 208

28% 13% 23% 24% 11% 1% 90

0% 0% 0% 0% 0% 100% 2

0% 0% 100% 0% 0% 0% 1

24% 11% 21% 15% 29% 0% 157

25% 11% 16% 15% 32% 1% 149

23% 23% 0% 23% 32% 0% 4

23% 12% 19% 11% 33% 0% 201

19% 10% 19% 27% 22% 3% 44

28% 8% 17% 19% 26% 2% 64

44% 5% 14% 14% 23% 0% 34

39% 7% 11% 24% 18% 0% 23

18% 11% 16% 17% 38% 0% 63

20% 13% 21% 14% 31% 2% 186

39% 5% 19% 12% 24% 2% 50

21% 12% 19% 16% 32% 1% 260

42% 0% 11% 15% 32% 0% 8

39% 0% 34% 9% 9% 9% 10

44% 11% 22% 11% 11% 0% 8

38% 7% 21% 0% 34% 0% 12

35% 0% 10% 24% 31% 0% 12

0% 100% 0% 0% 0% 0% 1

24% 9% 12% 12% 44% 0% 35

29% 14% 17% 7% 32% 0% 34

24% 11% 20% 13% 30% 2% 204

20% 9% 23% 33% 15% 0% 38

37% 4% 20% 13% 24% 2% 46

23% 12% 18% 13% 32% 1% 216

16% 15% 18% 22% 29% 0% 40

28% 8% 14% 16% 32% 2% 106

20% 12% 24% 18% 26% 1% 104

18% 23% 18% 16% 24% 0% 41

26% 7% 18% 8% 40% 0% 62

23% 11% 16% 12% 37% 0% 197

12% 15% 28% 24% 19% 2% 58

40% 6% 28% 9% 16% 3% 30

39% 6% 6% 19% 26% 4% 28

37% 10% 7% 7% 39% 0% 28

25% 21% 10% 14% 30% 0% 37

0% 0% 31% 17% 35% 17% 12

25% 7% 27% 14% 25% 3% 42

7% 28% 5% 25% 35% 0% 18

0% 15% 21% 15% 50% 0% 6

24% 9% 22% 13% 33% 0% 97

65% 9% 18% 9% 0% 0% 10

25% 6% 13% 21% 36% 0% 30

29% 0% 21% 29% 21% 0% 6

9% 13% 39% 19% 20% 0% 19

71% 0% 0% 0% 29% 0% 3

17% 8% 20% 19% 35% 2% 160

31% 14% 18% 11% 26% 1% 153

24% 11% 19% 15% 30% 1% 313

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  ZELO
MALO

VERJETNO
Row %

2  NE
PREVEČ

VERJETNO
Row %

3  VERJETNO
Row %

4  ZELO
VERJETNO

Row %

5  ne išče, ne
bo iskal

zaposlitve
Row %

6  ne vem, b.
o.

KAKO VERJETNO SE VAM ZDI, DA BOSTE V NASLEDNJIH 6 MESECIH NAŠLI ZAPOSLITEV?

Count

Total
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37% 63% 747

45% 55% 198

30% 70% 20

34% 66% 346

37% 63% 243

42% 58% 53

46% 54% 212

44% 56% 90

34% 66% 498

40% 60% 135

54% 46% 169

34% 66% 159

47% 53% 5

43% 57% 591

35% 65% 171

30% 70% 192

29% 71% 339

40% 60% 137

41% 59% 105

47% 53% 344

31% 69% 456

46% 54% 501

38% 62% 83

34% 66% 84

25% 75% 113

28% 72% 96

30% 70% 55

32% 68% 25

32% 68% 62

31% 69% 125

39% 61% 474

43% 57% 298

38% 62% 177

38% 62% 646

42% 58% 100

29% 71% 356

41% 59% 327

50% 50% 114

46% 54% 168

45% 55% 239

44% 56% 206

36% 64% 312

31% 69% 208

41% 59% 63

40% 60% 124

35% 65% 33

31% 69% 121

44% 56% 72

14% 86% 21

42% 58% 258

47% 53% 40

35% 65% 99

33% 67% 46

43% 57% 47

33% 67% 21

43% 57% 494

34% 66% 472

39% 61% 966

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O PRESELITVI V

TUJINO?

Count

Total
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34% 12% 47% 7% 0% 373

55% 16% 19% 8% 2% 593

49% 15% 27% 8% 1% 747

41% 13% 37% 9% 1% 198

36% 14% 44% 0% 6% 20

46% 14% 32% 7% 2% 346

50% 13% 24% 11% 1% 243

35% 24% 23% 15% 2% 53

46% 17% 32% 4% 0% 212

48% 10% 34% 7% 1% 90

46% 14% 28% 10% 2% 498

52% 14% 30% 3% 1% 135

43% 17% 36% 3% 1% 169

50% 13% 28% 7% 1% 159

53% 16% 31% 0% 0% 5

44% 14% 34% 6% 2% 591

51% 18% 23% 7% 0% 171

51% 12% 24% 12% 2% 192

51% 12% 25% 10% 2% 339

48% 12% 28% 9% 2% 137

45% 17% 32% 4% 1% 105

44% 16% 34% 5% 1% 344

49% 13% 26% 10% 2% 456

45% 16% 33% 5% 1% 501

49% 11% 27% 11% 2% 83

51% 12% 24% 12% 1% 84

54% 14% 27% 4% 1% 113

47% 14% 23% 12% 3% 96

43% 11% 29% 16% 2% 55

50% 15% 24% 12% 0% 25

50% 8% 30% 11% 2% 62

44% 10% 34% 12% 0% 125

47% 17% 29% 5% 1% 474

47% 14% 28% 9% 2% 298

50% 13% 29% 8% 0% 177

48% 14% 29% 7% 1% 646

42% 15% 34% 8% 2% 100

52% 17% 25% 6% 1% 356

42% 15% 36% 6% 2% 327

50% 8% 27% 13% 2% 114

43% 14% 30% 11% 2% 168

43% 18% 36% 2% 1% 239

47% 15% 30% 8% 1% 206

50% 13% 27% 8% 2% 312

46% 12% 26% 14% 2% 208

40% 9% 41% 8% 1% 63

38% 10% 46% 4% 2% 124

41% 12% 29% 17% 0% 33

59% 11% 27% 3% 1% 121

46% 15% 29% 7% 3% 72

65% 16% 14% 4% 0% 21

46% 18% 25% 11% 1% 258

46% 29% 22% 3% 0% 40

52% 17% 23% 6% 1% 99

45% 2% 35% 16% 2% 46

38% 14% 38% 8% 3% 47

40% 23% 23% 14% 0% 21

38% 14% 38% 8% 2% 494

56% 15% 21% 7% 1% 472

47% 14% 30% 8% 1% 966

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  V BLIŽNJI
VEČJI KRAJ

Row %

2  NA DRUG
KONEC

SLOVENIJE
Row %

3  IZVEN
MEJA

SLOVENIJE,
V TUJINO

Row %

4  ne bi se bil
pripravljen

voziti
Row %

5  ne vem, b.
o.

DO KAM BI SE BILI PRIPRAVLJENI VOZITI?

Count

Total
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45% 31% 15% 8% 1% 373

19% 31% 24% 25% 2% 593

28% 32% 21% 18% 1% 747

32% 26% 21% 18% 2% 198

38% 28% 10% 24% 0% 20

24% 28% 23% 23% 2% 346

23% 28% 27% 21% 1% 243

22% 26% 18% 33% 0% 53

40% 42% 13% 4% 1% 212

38% 27% 14% 20% 0% 90

23% 28% 25% 23% 1% 498

26% 31% 20% 21% 2% 135

40% 37% 13% 7% 2% 169

37% 34% 14% 14% 1% 159

47% 31% 22% 0% 0% 5

32% 33% 19% 15% 1% 591

26% 31% 24% 19% 0% 171

23% 24% 21% 29% 3% 192

17% 25% 26% 30% 2% 339

27% 26% 23% 23% 1% 137

32% 39% 19% 8% 2% 105

39% 36% 14% 10% 1% 344

20% 24% 26% 29% 1% 456

37% 37% 16% 9% 1% 501

26% 21% 29% 20% 4% 83

18% 33% 21% 28% 0% 84

14% 25% 33% 28% 0% 113

19% 19% 26% 34% 1% 96

30% 18% 23% 28% 2% 55

20% 24% 7% 49% 0% 25

31% 30% 13% 26% 0% 62

24% 23% 24% 26% 3% 125

29% 34% 19% 17% 2% 474

29% 30% 24% 16% 1% 298

26% 27% 22% 22% 3% 177

29% 32% 21% 18% 1% 646

31% 32% 18% 20% 0% 100

25% 28% 22% 23% 2% 356

28% 35% 18% 18% 1% 327

33% 31% 24% 12% 0% 114

35% 29% 20% 14% 1% 168

42% 37% 13% 8% 0% 239

32% 35% 21% 10% 2% 206

21% 25% 27% 24% 2% 312

21% 28% 20% 30% 1% 208

32% 34% 13% 18% 3% 63

33% 30% 18% 19% 0% 124

24% 31% 25% 21% 0% 33

35% 29% 20% 15% 2% 121

14% 40% 32% 11% 3% 72

28% 12% 33% 26% 0% 21

32% 28% 23% 16% 1% 258

28% 34% 21% 17% 0% 40

22% 35% 19% 21% 2% 99

25% 25% 18% 29% 3% 46

28% 37% 15% 20% 0% 47

19% 34% 10% 37% 0% 21

31% 34% 18% 14% 2% 494

26% 27% 23% 23% 1% 472

29% 31% 21% 19% 1% 966

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1 
ZAGOTOVO

DA
Row %

2  VERJETNO
DA

Row %

3  VERJETNO
NE

Row %

4 
ZAGOTOVO

NE
Row %

5  ne vem, b.
o.

BI BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI SE V KAK DRUG KRAJ V SLOVENIJI

Count

Total
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51% 33% 8% 6% 2% 373

9% 22% 27% 41% 2% 593

23% 28% 20% 28% 2% 747

30% 21% 19% 27% 3% 198

48% 14% 10% 28% 0% 20

22% 24% 21% 30% 2% 346

22% 18% 27% 32% 0% 243

23% 20% 19% 36% 2% 53

32% 40% 13% 13% 2% 212

29% 28% 11% 31% 1% 90

21% 21% 23% 33% 2% 498

23% 26% 24% 27% 0% 135

37% 34% 13% 13% 2% 169

26% 34% 11% 27% 2% 159

31% 0% 31% 38% 0% 5

29% 30% 20% 20% 2% 591

21% 22% 20% 37% 1% 171

16% 18% 18% 44% 3% 192

16% 18% 26% 38% 2% 339

24% 23% 18% 32% 3% 137

27% 32% 20% 19% 1% 105

33% 34% 14% 18% 1% 344

17% 18% 24% 39% 2% 456

32% 33% 16% 18% 2% 501

21% 20% 21% 31% 6% 83

14% 16% 32% 37% 1% 84

14% 20% 26% 41% 0% 113

17% 18% 25% 36% 3% 96

23% 17% 18% 42% 0% 55

20% 8% 3% 68% 0% 25

23% 25% 14% 35% 2% 62

21% 19% 15% 41% 4% 125

24% 29% 19% 27% 2% 474

28% 25% 24% 23% 0% 298

24% 19% 20% 34% 3% 177

24% 28% 20% 27% 2% 646

28% 27% 23% 22% 0% 100

19% 21% 21% 37% 2% 356

27% 29% 19% 23% 2% 327

29% 29% 24% 18% 0% 114

30% 30% 15% 23% 3% 168

33% 35% 14% 17% 1% 239

29% 30% 19% 21% 1% 206

19% 21% 24% 33% 2% 312

20% 19% 21% 39% 2% 208

18% 35% 25% 23% 0% 63

24% 26% 18% 31% 1% 124

5% 34% 22% 39% 0% 33

25% 22% 23% 28% 2% 121

23% 26% 26% 20% 5% 72

24% 6% 40% 30% 0% 21

31% 27% 15% 25% 3% 258

26% 23% 22% 24% 5% 40

19% 31% 19% 30% 1% 99

26% 16% 23% 35% 0% 46

31% 33% 11% 25% 0% 47

25% 25% 12% 38% 0% 21

27% 32% 16% 22% 3% 494

22% 20% 23% 34% 1% 472

25% 26% 20% 28% 2% 966

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1 
ZAGOTOVO

DA
Row %

2  VERJETNO
DA

Row %

3  VERJETNO
NE

Row %

4 
ZAGOTOVO

NE
Row %

5  ne vem, b.
o.

BI BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI SE V TUJINO

Count

Total
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7% 13% 18% 19% 34% 6% 3% 373

25% 15% 10% 6% 7% 32% 5% 586

19% 16% 12% 10% 16% 22% 4% 741

16% 11% 16% 11% 21% 22% 4% 197

4% 0% 16% 24% 26% 26% 4% 20

18% 12% 11% 9% 20% 26% 4% 346

18% 11% 12% 16% 12% 26% 4% 239

25% 4% 13% 12% 17% 28% 2% 52

18% 21% 17% 10% 20% 9% 4% 211

17% 21% 16% 4% 19% 21% 2% 89

17% 10% 12% 12% 16% 28% 4% 494

23% 18% 10% 12% 16% 19% 2% 135

16% 22% 18% 12% 19% 9% 5% 168

20% 16% 14% 5% 21% 20% 5% 157

0% 38% 0% 0% 31% 16% 16% 5

19% 14% 15% 13% 20% 15% 5% 588

19% 17% 12% 11% 14% 26% 2% 171

17% 13% 7% 4% 16% 39% 4% 188

16% 10% 10% 12% 13% 36% 3% 334

23% 10% 14% 6% 18% 21% 7% 137

19% 18% 13% 15% 16% 16% 3% 104

19% 19% 16% 10% 22% 10% 4% 343

18% 9% 10% 9% 15% 35% 4% 451

19% 19% 16% 12% 21% 10% 4% 500

21% 15% 16% 11% 11% 20% 5% 82

22% 9% 5% 5% 17% 39% 2% 84

15% 10% 12% 13% 10% 36% 5% 111

17% 5% 11% 7% 19% 34% 7% 93

14% 5% 12% 8% 19% 41% 2% 55

14% 12% 0% 12% 13% 49% 0% 25

15% 16% 4% 9% 25% 28% 3% 62

17% 12% 10% 5% 16% 33% 7% 122

18% 17% 14% 9% 19% 20% 3% 472

20% 11% 14% 16% 15% 19% 5% 296

15% 12% 11% 8% 19% 32% 3% 177

20% 15% 13% 10% 18% 21% 4% 640

17% 14% 16% 21% 13% 16% 4% 100

23% 14% 11% 7% 13% 29% 4% 350

15% 15% 15% 13% 18% 21% 4% 326

19% 14% 10% 12% 29% 12% 4% 113

16% 13% 16% 14% 20% 16% 5% 168

17% 22% 16% 9% 21% 11% 4% 238

23% 15% 15% 13% 19% 11% 4% 206

20% 10% 10% 13% 13% 28% 5% 310

12% 10% 12% 7% 19% 36% 4% 205

23% 12% 17% 8% 17% 17% 5% 63

18% 13% 8% 13% 17% 24% 8% 124

20% 14% 10% 13% 9% 32% 3% 32

19% 16% 14% 10% 15% 22% 4% 121

19% 9% 15% 7% 21% 23% 5% 71

32% 4% 8% 10% 26% 21% 0% 21

15% 14% 17% 12% 19% 20% 3% 257

16% 15% 17% 5% 26% 21% 0% 38

19% 21% 8% 9% 15% 22% 6% 98

23% 14% 6% 11% 20% 23% 2% 45

16% 10% 17% 15% 19% 17% 6% 47

18% 32% 4% 12% 10% 24% 0% 21

16% 17% 13% 12% 21% 17% 5% 490

20% 12% 13% 9% 14% 28% 4% 469

18% 14% 13% 11% 18% 22% 4% 959

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  DO POL
LETA

Row %

2  OD POL
DO ENEGA

LETA
Row %

3  OD 1 DO 3
LET

Row %
4  DO 5 LET

Row %

5  DLJE KOT
5 LET,

STALNO
Row %

6  ne bi se
sploh preselil

Row %

7  ne vem, b.
o.

ZA KOLIKO ČASA BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V TUJINO?

Count

Total
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56% 21% 17% 7% 0% 372

85% 3% 9% 3% 0% 592

75% 10% 11% 4% 0% 746

71% 10% 13% 5% 0% 199

62% 26% 6% 6% 0% 20

71% 8% 16% 4% 0% 346

75% 11% 11% 3% 0% 243

71% 6% 10% 12% 0% 53

77% 14% 7% 1% 0% 212

73% 10% 7% 9% 0% 89

73% 9% 15% 4% 0% 497

75% 10% 10% 5% 0% 135

69% 18% 7% 6% 1% 168

80% 6% 10% 4% 0% 160

100% 0% 0% 0% 0% 5

73% 11% 12% 3% 0% 591

74% 10% 10% 6% 0% 171

75% 7% 12% 6% 0% 193

75% 7% 13% 5% 0% 340

70% 8% 16% 6% 0% 137

69% 19% 8% 4% 0% 105

76% 12% 9% 3% 0% 344

73% 6% 15% 5% 0% 457

74% 13% 9% 3% 0% 501

72% 9% 12% 6% 0% 83

74% 3% 16% 7% 0% 84

75% 6% 16% 3% 0% 114

71% 5% 15% 8% 0% 96

73% 10% 13% 4% 0% 55

78% 5% 13% 3% 0% 25

79% 12% 5% 4% 0% 63

74% 7% 11% 8% 0% 125

76% 10% 11% 3% 0% 473

69% 11% 15% 4% 0% 298

75% 7% 11% 6% 0% 179

73% 11% 12% 4% 0% 646

76% 10% 9% 4% 0% 100

78% 7% 11% 3% 0% 357

68% 13% 13% 6% 0% 325

73% 10% 11% 6% 0% 114

76% 10% 11% 3% 1% 168

76% 17% 6% 1% 0% 239

77% 8% 9% 6% 0% 205

71% 8% 16% 6% 0% 311

72% 8% 15% 5% 0% 209

65% 12% 19% 5% 0% 63

78% 9% 9% 4% 0% 125

69% 9% 12% 10% 0% 33

77% 13% 4% 5% 0% 120

68% 9% 22% 1% 0% 72

84% 4% 12% 0% 0% 21

78% 10% 9% 3% 0% 257

69% 5% 20% 5% 0% 40

72% 9% 14% 5% 0% 99

67% 12% 16% 4% 0% 46

62% 10% 13% 15% 0% 47

67% 19% 14% 0% 0% 21

69% 11% 16% 5% 0% 495

79% 9% 8% 4% 0% 471

74% 10% 12% 4% 0% 965

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  NE, ŠE
NIKOLI

Row %

2  NE,
VENDAR

RAZMIŠLJAM
O TEM

Row %

3  DA,
VENDAR NE

VEČ KOT
ENO LETO

Row %

4  DA, VEČ
KOT ENO

LETO
Row %

5  ne vem, b.
o.

ALI STE ŽE KDAJ DELALI V TUJINI?

Count

Total
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83% 16% 0% 372

69% 31% 0% 592

74% 26% 0% 746

77% 23% 0% 199

76% 24% 0% 20

72% 28% 0% 346

76% 24% 0% 243

88% 12% 0% 53

77% 23% 0% 212

68% 32% 0% 89

75% 25% 0% 497

74% 25% 1% 135

77% 23% 0% 168

71% 29% 0% 160

53% 47% 0% 5

75% 24% 0% 591

75% 25% 0% 171

71% 29% 0% 193

72% 28% 0% 340

79% 21% 0% 137

83% 17% 0% 105

72% 28% 0% 344

74% 26% 0% 457

75% 25% 0% 501

71% 29% 0% 83

75% 25% 0% 84

68% 32% 0% 114

79% 21% 0% 96

80% 20% 0% 55

71% 29% 0% 25

73% 27% 0% 63

73% 27% 0% 125

77% 23% 0% 473

71% 29% 0% 298

71% 28% 1% 179

75% 25% 0% 646

75% 25% 0% 100

69% 31% 0% 357

76% 23% 0% 325

78% 22% 0% 114

80% 20% 0% 168

76% 24% 1% 239

75% 25% 0% 205

72% 28% 0% 311

76% 24% 0% 209

86% 14% 0% 63

73% 27% 0% 125

84% 16% 0% 33

69% 30% 1% 120

73% 27% 0% 72

75% 25% 0% 21

73% 27% 0% 257

69% 31% 0% 40

66% 34% 0% 99

83% 17% 0% 46

94% 6% 0% 47

79% 21% 0% 21

77% 22% 0% 495

71% 29% 0% 471

74% 25% 0% 965

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

ALI IMATE KAKŠNE SORODNIKE ALI
PRIJATELJE V TUJINI?

Count

Total
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MOŽNE OVIRE PRI SELITVI V TUJINO... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

3,73 3,73 3,60 2,80 2,79 2,53

4,11 4,13 4,13 3,22 3,21 3,06

3,98 4,02 3,94 3,07 2,96 2,80

3,92 3,84 3,87 2,98 3,37 3,01

3,81 3,53 3,68 3,06 3,18 3,44

4,01 4,02 3,95 3,05 3,11 2,87

3,95 4,07 4,06 2,93 2,96 2,76

3,90 3,85 3,98 3,00 2,62 2,47

3,94 3,94 3,85 3,26 3,05 2,85

3,91 3,67 3,61 2,94 3,38 3,14

3,98 4,04 4,03 3,02 2,97 2,83

3,98 4,03 3,91 2,95 3,23 2,72

3,94 3,98 3,89 3,31 3,04 2,82

3,93 3,71 3,64 2,96 3,14 3,07

3,84 3,40 4,07 3,16 2,75 3,31

3,93 3,95 3,91 3,04 2,91 2,67

4,08 4,13 3,98 3,24 3,18 2,99

3,95 3,91 3,90 2,94 3,36 3,32

4,19 4,27 4,24 2,97 3,14 2,92

4,18 4,16 4,13 3,10 2,98 2,57

3,89 4,04 3,70 3,15 3,04 2,87

3,67 3,69 3,63 3,11 3,02 2,91

4,20 4,09 4,17 2,98 3,11 2,90

3,76 3,87 3,70 3,12 2,99 2,82

4,36 4,23 4,21 2,80 3,04 2,63

4,24 4,14 4,22 3,03 3,09 2,59

4,36 4,23 4,33 3,04 3,01 2,83

4,32 4,04 4,16 3,07 3,27 3,07

3,61 3,81 3,95 2,95 3,21 3,27

3,44 3,68 3,60 2,89 3,08 3,80

3,86 3,78 3,64 3,23 3,26 3,24

3,84 3,86 3,99 3,10 3,25 3,16

4,00 3,94 3,89 3,06 3,05 2,81

3,99 4,12 3,99 2,98 2,93 2,71

3,90 3,85 3,91 2,97 3,24 3,23

3,97 4,01 3,91 3,07 3,03 2,85

4,06 3,91 3,93 3,17 2,79 2,43

4,09 4,07 4,04 3,08 3,13 3,01

3,95 3,99 3,90 3,00 3,04 2,78

3,58 3,70 3,71 2,90 2,86 2,72

3,97 3,89 3,83 3,18 3,00 2,72

3,90 3,84 3,76 3,18 3,12 2,82

3,89 4,09 3,91 3,09 3,00 2,81

4,12 3,97 4,05 3,01 3,01 2,70

3,87 4,00 3,93 2,93 3,07 3,17

3,85 4,03 3,79 3,16 3,25 2,94

4,04 3,89 4,05 3,08 3,08 2,75

4,34 4,32 4,30 3,36 3,06 2,99

3,84 3,92 3,92 3,04 3,17 3,19

3,92 3,78 3,79 2,94 2,99 2,64

3,53 3,82 3,87 2,94 2,81 2,59

3,98 3,99 3,88 3,10 2,96 2,74

4,06 3,88 3,78 2,83 3,10 2,99

4,16 4,12 3,86 3,01 3,14 3,02

3,97 4,27 4,24 2,92 2,89 2,55

3,67 3,63 3,90 2,98 3,06 2,77

3,50 3,70 3,78 2,70 2,95 2,98

3,78 3,90 3,72 3,02 2,84 2,75

4,15 4,05 4,13 3,09 3,26 2,96

3,96 3,97 3,92 3,05 3,05 2,85

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

NEODRASLI
OZ.

NESAMOSTO
JNI OTROCI

povprecje 1-5

LOČENOST
OD

PARTNERJA
povprecje 1-5

DRUŽINSKA
SITUACIJA

povprecje 1-5

NAVEZANOS
T NA

PRIJATELJE
povprecje 1-5

STROŠKI
SELITVE IN
BIVANJA V

TUJINI
povprecje 1-5

NEPOZNAVA
NJE TUJEGA

JEZIKA
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MOŽNE OVIRE PRI SELITVI V TUJINO... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

2,85 2,91 2,55 2,86 3,05

3,12 3,19 2,97 3,17 3,72

2,97 3,03 2,74 3,00 3,49

3,15 3,30 3,04 3,18 3,33

3,05 2,91 2,90 3,35 3,33

2,97 3,03 2,88 3,09 3,49

2,99 3,11 2,73 3,01 3,66

2,59 2,87 2,84 2,84 3,65

3,08 3,06 2,67 3,06 3,21

3,22 3,32 3,00 3,04 3,14

2,93 3,03 2,81 3,03 3,61

3,00 3,16 2,88 3,11 3,45

3,06 3,00 2,65 2,97 3,24

3,20 3,27 2,88 3,08 3,19

3,16 3,00 2,84 3,75 3,84

2,91 3,02 2,66 2,97 3,36

3,07 3,11 2,94 3,16 3,63

3,29 3,26 3,17 3,23 3,57

3,15 3,26 2,97 3,21 3,66

2,86 2,88 2,72 2,87 3,42

2,97 3,10 2,71 3,03 3,31

2,97 3,01 2,74 3,01 3,30

3,09 3,18 2,92 3,11 3,66

2,94 3,01 2,71 3,00 3,27

2,95 2,96 2,74 3,02 3,39

2,97 3,09 2,86 3,12 3,70

3,04 3,18 3,04 3,17 3,89

3,27 3,43 3,01 3,12 3,70

3,13 3,22 2,90 3,33 3,40

3,53 3,19 2,98 2,57 3,72

3,56 3,46 3,28 3,44 3,41

3,08 3,23 3,05 3,16 3,37

3,00 3,08 2,83 3,05 3,43

2,89 2,95 2,57 2,91 3,52

3,26 3,28 3,00 3,17 3,54

2,98 3,04 2,82 3,04 3,49

2,93 3,01 2,41 2,94 3,20

3,10 3,15 2,95 3,04 3,58

3,00 3,09 2,74 3,03 3,50

2,88 2,86 2,62 3,06 3,18

2,91 3,05 2,73 3,07 3,28

3,08 3,11 2,80 3,05 3,20

2,94 2,93 2,63 2,96 3,31

2,89 3,08 2,85 3,10 3,63

3,17 3,21 2,91 3,04 3,63

3,24 3,48 3,08 2,98 3,38

3,01 3,03 2,68 2,75 3,50

2,94 3,20 3,09 3,21 3,97

3,20 3,09 2,97 3,09 3,45

3,22 3,07 2,75 3,09 3,13

2,32 2,76 2,64 3,14 3,10

2,88 3,05 2,69 3,08 3,44

2,71 2,64 2,68 2,77 3,41

3,08 3,07 2,99 3,14 3,42

3,10 3,14 2,63 3,03 3,27

3,10 3,20 2,80 3,36 3,86

2,72 2,94 2,66 2,88 3,61

2,83 2,92 2,68 2,95 3,30

3,20 3,25 2,93 3,14 3,62

3,01 3,08 2,80 3,05 3,45

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

POSTOPKI
PRI

PRIZNAVANJ
U

IZOBRAZBE
(nostrifikacija
diplome ...)

povprecje 1-5

POSTOPKI
PRI

PRIDOBIVAN
JU

DELOVNEGA,
BIVALNEGA
DOVOLJENJ

A
povprecje 1-5

PRIDOBIVAN
JE

INFORMACIJ
O DELU IN
BIVANJU V

TUJINI
povprecje 1-5

UREDITEV
ZDRAVSTVE

NEGA IN
POKOJNINSK

EGA
ZAVAROVAN
JA V TUJINI

povprecje 1-5

UREJENO
ŽIVLJENJE V
SLOVENIJI
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SPODBUDE PRI SELITVI V TUJINO... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

3,65 3,22 3,97 4,25 3,34 3,89

3,66 3,05 3,43 4,23 3,24 3,63

3,66 3,10 3,64 4,24 3,31 3,74

3,67 3,22 3,70 4,23 3,17 3,69

3,36 2,48 3,27 4,26 3,07 3,67

3,72 3,22 3,55 4,19 3,17 3,68

3,60 3,15 3,66 4,44 3,25 3,78

3,70 2,68 3,38 4,14 3,35 3,49

3,60 2,99 3,71 4,21 3,44 3,83

3,73 3,22 3,93 4,03 3,45 3,73

3,62 3,18 3,57 4,28 3,24 3,71

3,85 3,10 3,60 4,27 3,12 3,64

3,79 2,96 3,74 4,31 3,48 3,99

3,43 3,09 3,76 3,99 3,35 3,61

4,00 3,62 4,00 4,84 2,91 4,09

3,61 3,14 3,72 4,28 3,31 3,82

3,75 2,99 3,57 4,23 3,25 3,65

3,68 3,16 3,47 4,10 3,20 3,52

3,70 3,10 3,55 4,45 3,30 3,73

3,57 3,02 3,49 4,30 3,25 3,73

3,69 3,01 3,80 4,31 3,27 3,88

3,62 3,20 3,74 4,00 3,28 3,70

3,63 3,09 3,50 4,33 3,24 3,66

3,66 3,14 3,77 4,16 3,30 3,79

3,60 2,89 3,58 4,37 3,22 3,74

3,80 3,11 3,65 4,26 3,10 3,66

3,64 3,22 3,47 4,35 3,42 3,78

3,62 3,14 3,44 4,44 3,43 3,61

3,67 3,17 3,56 4,32 3,08 3,64

3,16 2,69 2,91 3,97 2,63 3,08

3,85 3,06 3,64 4,16 3,51 3,64

3,63 3,13 3,61 3,94 3,08 3,66

3,74 3,09 3,56 4,18 3,25 3,68

3,49 3,18 3,79 4,46 3,36 3,86

3,73 3,18 3,66 4,06 3,02 3,63

3,67 3,13 3,62 4,26 3,33 3,72

3,54 2,90 3,69 4,31 3,42 3,95

3,67 3,08 3,51 4,16 3,26 3,68

3,76 3,10 3,72 4,30 3,34 3,79

3,45 3,36 3,84 4,29 3,32 3,81

3,55 3,05 3,64 4,25 3,17 3,69

3,66 3,04 3,71 4,08 3,38 3,82

3,72 3,23 3,84 4,37 3,37 3,84

3,65 3,04 3,48 4,24 3,23 3,66

3,58 3,20 3,59 4,29 3,14 3,63

3,64 3,38 3,80 4,29 3,29 3,71

3,60 3,06 3,58 4,16 3,20 3,72

3,92 3,00 3,33 4,29 3,32 3,67

3,65 3,12 3,62 4,07 3,25 3,66

3,70 3,29 3,68 4,10 3,28 3,77

3,46 2,91 3,39 4,55 3,07 3,92

3,58 3,06 3,60 4,27 3,30 3,73

3,78 3,27 3,70 4,50 3,47 3,74

3,75 3,19 3,71 4,27 3,25 3,79

3,67 3,04 3,55 4,34 3,32 3,67

3,64 2,91 4,01 4,15 3,35 3,80

3,95 3,64 3,69 4,18 3,08 3,55

3,55 3,01 3,57 4,11 3,17 3,62

3,76 3,23 3,72 4,38 3,40 3,85

3,65 3,12 3,64 4,24 3,28 3,73

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

IZKUŠNJE
PRIJATELJEV
IN ZNANCEV,

KI SO ŽE
DELALI V

TUJINI
povprecje 1-5

ŽELJA
DELODAJAL

CA, DA
GREM V
TUJINO

povprecje 1-5

PONUDBA ZA
ZAPOSLITEV

V TUJINI.
povprecje 1-5

PARTNER
ALI DRUŽINA

V TUJINI.
povprecje 1-5

PREDHODNE
IZKUŠNJE Z
BIVANJEM V

TUJINI.
povprecje 1-5

MOŽNOSTI
ZA

IZOBRAŽEVA
NJE.
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STRINJANJE S TRDITVIJO... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

2,32 4,33 1,81 3,90 2,72 3,96

2,68 3,74 2,36 3,62 3,26 3,36

2,52 4,02 2,05 3,69 3,03 3,60

2,60 3,83 2,58 3,91 3,12 3,55

2,73 3,31 1,65 3,43 2,81 3,89

2,64 3,94 2,44 3,80 3,13 3,52

2,58 3,90 2,32 3,67 3,19 3,45

2,46 3,81 2,13 3,51 3,10 3,39

2,36 4,16 1,45 3,69 2,70 3,96

2,59 4,06 2,15 3,97 2,92 3,54

2,58 3,91 2,48 3,70 3,20 3,45

2,76 3,91 2,04 3,88 3,03 3,57

2,29 4,20 1,47 3,74 2,74 3,99

2,52 3,95 1,92 3,69 2,89 3,63

1,91 4,31 2,00 3,38 3,47 3,91

2,51 4,11 1,96 3,79 2,91 3,71

2,59 3,88 2,19 3,72 3,14 3,51

2,59 3,60 2,70 3,55 3,40 3,27

2,69 3,84 2,77 3,64 3,41 3,38

2,54 3,92 2,10 3,75 2,94 3,46

2,37 4,26 1,43 3,96 2,72 3,89

2,46 4,02 1,78 3,76 2,83 3,74

2,67 3,81 2,68 3,61 3,33 3,36

2,44 4,11 1,68 3,83 2,80 3,80

2,72 3,98 2,11 3,83 3,01 3,43

2,65 3,86 2,25 3,44 3,14 3,26

2,79 3,79 2,57 3,56 3,36 3,58

2,52 3,85 2,98 3,66 3,42 3,40

2,77 3,52 3,35 3,64 3,62 3,19

2,37 3,67 3,89 3,41 3,89 2,61

2,50 3,72 2,16 3,47 3,03 3,48

2,62 3,69 2,53 3,73 3,28 3,30

2,50 3,99 2,01 3,72 3,03 3,68

2,58 4,11 2,20 3,79 2,99 3,60

2,42 3,77 2,61 3,88 3,20 3,37

2,60 4,01 2,12 3,72 3,07 3,61

2,46 4,03 1,60 3,64 2,73 3,78

2,70 3,87 2,39 3,61 3,24 3,52

2,49 4,00 2,02 3,79 3,00 3,61

2,27 4,09 1,90 3,87 2,72 3,77

2,48 4,05 2,03 3,77 2,93 3,62

2,41 4,08 1,44 3,67 2,67 3,89

2,53 4,21 1,58 3,94 2,89 3,63

2,63 3,94 2,35 3,62 3,11 3,54

2,58 3,65 3,24 3,75 3,55 3,29

2,57 3,86 2,50 3,80 3,17 3,35

2,50 4,09 2,20 3,77 3,09 3,52

2,86 3,95 2,21 3,75 3,09 3,48

2,56 3,96 2,09 3,74 3,02 3,57

2,32 4,16 2,07 3,71 2,97 3,78

2,61 3,71 1,81 3,46 3,02 3,49

2,53 3,96 2,06 3,75 2,93 3,75

2,50 4,15 2,78 3,88 3,67 3,54

2,64 4,02 2,18 3,69 3,12 3,57

2,67 3,78 2,01 3,69 3,04 3,27

2,41 4,12 1,92 3,62 2,84 3,96

2,67 3,59 2,48 3,64 3,02 3,14

2,49 3,96 2,09 3,81 2,96 3,52

2,60 3,98 2,21 3,64 3,14 3,68

2,54 3,97 2,15 3,73 3,05 3,59

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

V TUJINI BI
IMEL SLABŠE

MOŽNOSTI
ZA

NAPREDOVA
NJE

povprecje 1-5

ZAPOSLITEV
V TUJINI SE

MI ZDI
ZANIMIVA
IZKUŠNJA.

povprecje 1-5

POČUTIM SE
PRESTAREG

A ZA
SELITEV.

povprecje 1-5

ZARADI DELA
V TUJINI

PRIČAKUJEM
IZBOLJŠANJ

E
MATERIALNI
H RAZMER.

povprecje 1-5

NERAD
TVEGAM.

povprecje 1-5

ZANIMA ME
NOVA

DRŽAVA IN
NOVA

KULTURA.
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STRINJANJE S TRDITVIJO... (1-najnizja ocena, 5-najvisja ocena)

3,30 4,24 2,36 3,36 1,94 2,26 3,36

4,29 3,87 3,41 3,17 2,59 2,05 2,89

3,92 4,01 3,00 3,26 2,29 2,02 3,04

3,84 4,04 3,04 3,24 2,51 2,62 3,25

3,72 4,01 2,88 2,53 2,34 1,98 2,62

4,07 3,93 3,25 3,12 2,56 2,01 3,08

4,01 4,07 3,02 3,10 2,42 1,79 2,79

4,01 3,88 3,10 2,96 2,34 1,81 2,78

3,55 4,13 2,64 3,64 1,95 2,31 3,27

3,70 4,07 2,76 3,41 2,18 3,31 3,51

4,06 3,99 3,17 3,07 2,54 1,85 2,94

3,98 3,95 3,10 3,24 2,30 2,15 3,02

3,60 4,23 2,72 3,69 1,89 2,26 3,36

3,69 3,94 2,69 3,28 2,21 2,88 3,25

4,00 4,09 3,55 4,31 1,53 2,22 2,60

3,72 4,13 2,78 3,36 2,17 2,06 3,05

4,07 3,95 3,26 3,19 2,49 2,03 3,13

4,34 3,71 3,48 2,94 2,73 2,52 3,09

4,24 3,94 3,27 2,96 2,62 2,02 2,84

4,00 4,01 3,00 3,21 2,39 2,22 3,09

3,70 4,12 2,89 3,56 1,85 2,00 3,31

3,60 4,07 2,76 3,46 2,18 2,29 3,24

4,19 3,92 3,25 2,97 2,65 2,08 2,87

3,65 4,10 2,79 3,49 2,06 2,19 3,25

3,95 3,97 2,68 3,14 2,49 2,00 2,99

4,18 3,72 3,30 3,07 2,51 2,05 2,70

4,23 4,08 3,26 3,10 2,63 2,09 2,77

4,24 3,99 3,42 2,68 2,81 2,01 2,96

4,21 3,70 3,60 2,72 2,71 2,28 2,81

4,76 3,92 3,69 3,08 2,96 2,35 3,19

3,76 3,71 2,89 3,27 2,39 2,78 3,35

4,25 3,86 3,47 2,86 2,82 2,19 3,21

3,86 4,01 2,96 3,33 2,27 2,21 3,18

3,86 4,15 2,91 3,27 2,24 1,88 2,80

4,01 3,98 3,23 3,19 2,43 2,36 3,18

3,89 4,01 2,98 3,27 2,34 2,15 3,05

3,76 4,10 2,82 3,30 1,98 1,75 2,96

4,15 3,90 3,30 3,31 2,54 2,14 3,01

3,83 4,09 2,86 3,14 2,31 2,25 3,20

3,61 4,08 2,65 3,36 2,11 2,01 2,98

3,71 4,07 2,86 3,24 2,09 1,99 3,01

3,58 4,06 2,72 3,61 1,98 2,31 3,31

3,73 4,13 2,82 3,48 2,01 2,11 3,18

4,04 3,97 3,07 3,07 2,52 2,00 2,91

4,26 3,92 3,44 2,81 2,80 2,17 2,92

4,00 3,91 3,29 2,90 2,42 2,63 2,92

3,95 4,00 2,92 3,18 2,32 2,10 3,14

4,29 3,97 2,85 3,08 2,51 1,91 2,75

3,98 3,96 3,26 3,38 2,57 2,17 3,19

3,67 4,11 2,87 3,18 2,36 1,92 3,09

3,78 4,12 3,13 3,43 2,39 1,94 3,04

3,78 4,02 2,89 3,27 2,12 2,02 3,01

4,31 4,22 3,05 3,52 2,83 2,40 3,37

4,09 4,09 3,26 3,36 2,06 2,18 3,24

3,88 3,84 2,88 2,99 2,85 2,10 2,83

3,52 4,22 2,83 3,25 2,23 2,16 3,01

3,79 3,82 2,63 3,19 2,53 2,32 2,89

3,91 4,00 2,91 3,09 2,41 2,09 3,12

3,90 4,04 3,10 3,41 2,25 2,19 3,02

3,90 4,02 3,00 3,25 2,33 2,14 3,07

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

SKUPAJ

povprecje 1-5

NAJRAJE
ŽIVIM V

SLOVENIJI.
povprecje 1-5

V TUJINI BI
PRIDOBIL

NOVE
DELOVNE IN
STROKOVNE

IZKUŠNJE.
povprecje 1-5

NIKOLI SE
NISEM RAD

SELIL.
povprecje 1-5

PO VRNITVI
IZ TUJINE, BI

LAHKO
DOBIL

BOLJŠO
ZAPOSLITEV.

povprecje 1-5

S SELITVIJO
V TUJINO NE
BI NIČESAR
PRIDOBIL.

povprecje 1-5

V SLOVENIJI
NIMAM OZ.
NE NAJDEM

SEBI
PRIMERNE

ZAPOSLITVE.
povprecje 1-5

V TUJINI BI
LAHKO

ZAČEL OD
ZAČETKA,
NA NOVO.
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3% 20% 73% 4% 371

1% 8% 74% 16% 584

1% 14% 75% 10% 739

3% 10% 71% 15% 196

0% 4% 68% 28% 20

1% 9% 76% 14% 344

2% 10% 77% 11% 241

6% 9% 74% 10% 53

1% 22% 73% 4% 209

3% 15% 67% 15% 89

2% 9% 76% 13% 492

1% 10% 79% 11% 135

1% 21% 73% 6% 166

3% 17% 66% 14% 156

0% 16% 69% 16% 5

3% 15% 74% 8% 590

0% 9% 81% 10% 171

0% 7% 70% 23% 190

2% 7% 73% 18% 339

2% 11% 76% 10% 137

2% 18% 77% 3% 104

1% 18% 74% 7% 341

2% 7% 74% 17% 456

1% 18% 75% 6% 497

3% 6% 81% 10% 83

2% 8% 74% 15% 84

4% 8% 69% 19% 113

1% 7% 82% 11% 96

0% 9% 64% 27% 55

0% 0% 59% 41% 25

3% 9% 71% 17% 61

3% 8% 65% 24% 124

0% 14% 75% 10% 470

3% 13% 77% 7% 297

2% 8% 74% 16% 177

1% 14% 74% 11% 641

3% 17% 72% 7% 100

2% 9% 74% 15% 350

2% 13% 75% 11% 325

1% 17% 70% 12% 112

2% 17% 75% 6% 167

1% 20% 74% 5% 236

2% 16% 76% 6% 204

3% 8% 72% 17% 309

1% 8% 74% 17% 205

0% 11% 78% 11% 62

2% 14% 73% 11% 123

8% 7% 70% 16% 32

1% 9% 81% 9% 118

1% 17% 73% 9% 72

0% 6% 78% 16% 21

2% 15% 72% 11% 255

0% 15% 75% 10% 40

1% 11% 78% 10% 98

6% 7% 66% 21% 46

4% 15% 67% 14% 47

0% 14% 69% 18% 21

1% 11% 78% 9% 491

2% 14% 70% 14% 464

2% 13% 74% 12% 955

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  TUDI ZA
MANJŠI

DOHODEK,
KOT V

SLOVENIJI
Row %

2  ZA ENAK
DOHODEK

Row %

3  SAMO ZA
VIŠJI

DOHODEK
Row %

4  ne vem, b.
o.

ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V TUJINO ...

Count

Total
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15% 29% 29% 15% 4% 3% 5% 272

9% 26% 29% 18% 3% 8% 6% 435

11% 28% 30% 16% 3% 6% 6% 553

11% 27% 26% 22% 4% 7% 2% 140

0% 17% 32% 15% 0% 17% 18% 14

8% 28% 27% 22% 3% 8% 4% 260

10% 24% 33% 15% 4% 8% 6% 185

7% 19% 32% 22% 2% 11% 6% 39

14% 34% 29% 12% 2% 2% 7% 153

17% 28% 25% 10% 8% 3% 8% 59

9% 27% 30% 19% 3% 8% 5% 372

9% 24% 30% 18% 4% 10% 6% 106

16% 32% 30% 13% 3% 2% 5% 121

16% 27% 26% 12% 4% 4% 11% 104

23% 55% 23% 0% 0% 0% 0% 4

12% 28% 31% 16% 3% 4% 5% 435

8% 26% 32% 15% 3% 9% 6% 139

10% 28% 20% 20% 6% 11% 7% 132

9% 22% 26% 26% 3% 9% 5% 247

8% 25% 33% 17% 5% 7% 5% 105

16% 27% 26% 9% 5% 7% 10% 80

12% 32% 33% 10% 4% 3% 5% 251

10% 23% 26% 23% 4% 9% 6% 336

12% 31% 32% 11% 3% 4% 6% 371

6% 20% 29% 29% 3% 8% 6% 67

7% 28% 29% 18% 6% 7% 5% 62

13% 19% 37% 16% 3% 6% 5% 78

11% 32% 16% 24% 2% 11% 3% 78

12% 13% 20% 24% 0% 18% 13% 35

6% 20% 12% 42% 14% 0% 6% 15

9% 30% 35% 11% 3% 6% 7% 44

7% 28% 31% 13% 6% 12% 4% 80

14% 28% 25% 17% 3% 7% 7% 355

9% 25% 33% 19% 4% 4% 5% 227

8% 34% 29% 17% 5% 4% 3% 131

12% 25% 29% 17% 3% 8% 6% 475

12% 35% 28% 14% 7% 2% 2% 72

13% 29% 25% 16% 4% 8% 5% 260

9% 28% 31% 18% 3% 6% 5% 242

9% 28% 32% 14% 7% 5% 5% 79

13% 22% 32% 16% 1% 6% 10% 125

14% 31% 31% 12% 2% 3% 7% 175

12% 32% 31% 9% 4% 8% 4% 156

10% 27% 27% 20% 5% 7% 5% 223

9% 20% 29% 25% 2% 9% 6% 153

25% 26% 21% 15% 6% 4% 2% 48

15% 30% 22% 17% 4% 3% 8% 90

8% 19% 44% 24% 0% 0% 5% 22

9% 18% 35% 19% 3% 11% 6% 96

11% 19% 37% 19% 0% 8% 5% 53

0% 18% 26% 23% 0% 13% 20% 16

11% 28% 32% 14% 4% 6% 6% 184

7% 29% 42% 16% 3% 0% 3% 29

7% 37% 26% 12% 6% 7% 4% 77

0% 35% 19% 26% 0% 17% 3% 31

9% 28% 16% 29% 4% 4% 10% 31

8% 28% 44% 14% 6% 0% 0% 15

10% 25% 32% 16% 4% 8% 5% 384

12% 30% 26% 17% 3% 5% 7% 323

11% 27% 29% 17% 3% 6% 6% 707

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  do enkrat
višji

Row %
2  enkrat višji

Row %
3  dvakrat višji

Row %
4  trikrat višji

Row %
5  štirikrat višji

Row %

6  petkrat višji
in več

Row %

7  ne vem, b.
o.

ZA KOLIKO VIŠJI DOHODEK BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI?

Count

Total
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40% 13% 16% 23% 8% 371

37% 17% 17% 22% 7% 586

39% 16% 16% 22% 7% 742

36% 15% 19% 23% 8% 196

30% 4% 14% 40% 12% 20

37% 15% 13% 30% 6% 343

49% 12% 17% 12% 9% 242

30% 12% 19% 24% 16% 53

34% 23% 16% 21% 6% 211

27% 17% 29% 23% 4% 89

43% 12% 14% 22% 8% 492

35% 15% 20% 23% 7% 135

33% 18% 19% 23% 8% 166

33% 24% 18% 21% 4% 160

16% 31% 53% 0% 0% 5

43% 16% 15% 19% 6% 591

36% 14% 18% 26% 7% 171

26% 16% 20% 29% 9% 193

44% 13% 16% 22% 5% 339

39% 17% 14% 20% 10% 137

36% 17% 18% 23% 6% 105

34% 18% 18% 24% 7% 343

41% 13% 17% 22% 7% 456

36% 18% 16% 23% 7% 500

37% 14% 17% 25% 6% 83

45% 16% 15% 13% 11% 84

44% 11% 12% 27% 6% 114

36% 16% 21% 19% 8% 96

49% 4% 22% 25% 0% 55

27% 20% 17% 24% 12% 25

15% 22% 24% 32% 6% 62

23% 10% 22% 41% 4% 125

39% 16% 16% 21% 7% 471

49% 16% 13% 14% 9% 297

36% 16% 18% 22% 8% 179

39% 16% 17% 22% 6% 643

36% 18% 14% 22% 10% 100

35% 17% 18% 24% 6% 354

42% 13% 16% 22% 7% 325

40% 17% 15% 18% 11% 111

38% 16% 16% 23% 7% 167

30% 19% 19% 28% 4% 239

40% 17% 16% 19% 9% 204

42% 13% 15% 23% 7% 308

40% 15% 16% 20% 8% 206

34% 16% 19% 28% 3% 62

33% 14% 18% 26% 9% 123

42% 9% 21% 21% 7% 33

32% 15% 21% 25% 7% 119

43% 14% 19% 19% 6% 72

44% 32% 8% 16% 0% 21

43% 14% 15% 20% 8% 255

49% 13% 25% 10% 3% 40

28% 23% 15% 23% 11% 98

43% 16% 10% 20% 11% 46

43% 18% 11% 25% 4% 47

39% 21% 10% 25% 6% 21

37% 15% 13% 27% 7% 494

39% 16% 20% 17% 8% 465

38% 16% 17% 22% 7% 958

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1 
STROKOVNJ

AKI S
SPECIFIČNIM

I ZNANJI
Row %

2  VISOKO
IZOBRAŽENI

Row %

3  OSEBE Z
DOBRIM

ZNANJEM
TUJIH

JEZIKOV
Row %

4  OSEBE Z
BOGATIMI

DELOVNIMI
IZKUŠNJAMI

Row %

5  ne vem, b.
o.

KDO IMA PO VAŠEM MNENJU POGLAVITNO PREDNOST ZA PRIDOBITEV
ZAPOSLITVE V TUJINI?

Count

Total
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98% 2% 0% 371

87% 13% 0% 584

92% 8% 0% 741

87% 13% 0% 195

76% 24% 0% 20

88% 12% 1% 342

93% 7% 0% 242

93% 7% 0% 52

98% 2% 0% 211

83% 17% 0% 89

89% 10% 0% 491

93% 7% 0% 135

99% 1% 0% 165

85% 15% 0% 160

84% 16% 0% 5

98% 2% 0% 591

91% 9% 0% 171

69% 30% 1% 192

86% 14% 0% 339

94% 6% 0% 137

94% 6% 0% 105

93% 6% 0% 342

86% 14% 0% 456

95% 5% 0% 499

93% 7% 0% 83

93% 7% 0% 84

88% 12% 0% 114

83% 17% 0% 96

77% 23% 0% 55

67% 33% 0% 25

70% 28% 2% 62

78% 22% 0% 125

93% 7% 0% 470

98% 2% 0% 297

80% 19% 1% 177

92% 8% 0% 643

99% 1% 0% 99

87% 13% 0% 353

92% 7% 0% 324

91% 9% 0% 111

95% 5% 0% 167

95% 5% 0% 239

97% 3% 0% 204

91% 9% 0% 307

78% 21% 1% 205

88% 11% 1% 62

91% 9% 0% 123

87% 13% 0% 32

84% 16% 0% 118

91% 9% 0% 72

92% 8% 0% 21

94% 6% 0% 255

98% 2% 0% 40

87% 13% 0% 98

91% 6% 3% 46

96% 4% 0% 47

94% 6% 0% 21

91% 8% 0% 491

90% 10% 0% 465

91% 9% 0% 956

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

ALI GOVORITE KAKŠEN TUJI JEZIK?

Count

Total
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26% 74% 0% 371

10% 90% 0% 585

16% 84% 0% 741

16% 84% 0% 196

4% 96% 0% 20

14% 86% 0% 343

24% 76% 0% 242

13% 87% 0% 52

15% 85% 0% 211

8% 92% 0% 89

18% 82% 0% 492

17% 83% 0% 135

17% 83% 0% 165

9% 91% 0% 160

0% 100% 0% 5

20% 80% 0% 591

15% 85% 0% 171

5% 95% 0% 193

18% 82% 0% 339

16% 84% 0% 137

14% 86% 0% 105

14% 86% 0% 343

16% 84% 0% 456

16% 84% 0% 500

18% 82% 0% 83

20% 80% 0% 84

10% 90% 0% 114

16% 84% 0% 96

14% 86% 0% 55

20% 80% 0% 25

0% 100% 0% 62

7% 93% 0% 125

11% 89% 0% 471

31% 69% 0% 297

10% 90% 0% 179

16% 84% 0% 643

27% 73% 0% 99

10% 90% 0% 354

18% 82% 0% 324

20% 80% 0% 111

22% 78% 0% 167

9% 91% 0% 239

20% 80% 0% 204

18% 82% 0% 307

16% 83% 0% 206

14% 85% 1% 62

11% 89% 0% 123

10% 90% 0% 32

12% 88% 0% 119

12% 88% 0% 72

14% 86% 0% 21

22% 78% 0% 255

23% 77% 0% 40

7% 93% 0% 98

23% 77% 0% 46

27% 73% 0% 47

15% 85% 0% 21

17% 83% 0% 492

15% 85% 0% 465

16% 84% 0% 957

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

ALI STE SE KDAJ IZOBRAŽEVALI V TUJINI?

Count

Total
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12% 25% 6% 56% 1% 371

2% 15% 2% 81% 0% 585

6% 17% 4% 73% 0% 741

6% 27% 3% 65% 0% 196

4% 18% 4% 74% 0% 20

6% 25% 5% 64% 1% 343

5% 11% 4% 80% 0% 242

8% 25% 2% 65% 0% 52

3% 18% 1% 77% 0% 211

16% 18% 3% 63% 0% 89

5% 19% 5% 71% 1% 492

10% 20% 3% 67% 0% 135

7% 23% 2% 69% 0% 165

7% 14% 1% 77% 0% 160

0% 16% 0% 84% 0% 5

7% 20% 3% 70% 0% 591

5% 18% 5% 71% 0% 171

5% 19% 3% 74% 0% 193

5% 18% 3% 74% 0% 339

10% 25% 6% 59% 0% 137

9% 23% 1% 65% 1% 105

5% 17% 3% 74% 0% 343

5% 19% 4% 72% 0% 456

7% 19% 3% 70% 0% 500

8% 18% 7% 67% 0% 83

7% 17% 5% 70% 0% 84

4% 17% 3% 77% 0% 114

3% 23% 3% 70% 1% 96

6% 21% 2% 71% 0% 55

0% 17% 0% 83% 0% 25

0% 4% 5% 91% 0% 62

8% 25% 2% 65% 0% 125

6% 21% 4% 70% 0% 471

7% 18% 3% 71% 1% 297

8% 20% 3% 69% 0% 179

6% 18% 4% 72% 0% 643

2% 22% 1% 74% 1% 99

4% 20% 3% 72% 0% 354

9% 17% 4% 70% 1% 324

9% 15% 2% 74% 0% 111

4% 24% 4% 68% 0% 167

5% 20% 1% 75% 0% 239

10% 19% 5% 65% 1% 204

7% 19% 6% 68% 0% 307

3% 19% 1% 76% 1% 206

8% 19% 2% 69% 1% 62

6% 22% 3% 69% 0% 123

10% 18% 6% 66% 0% 32

5% 20% 3% 72% 0% 119

8% 22% 0% 70% 0% 72

4% 0% 0% 96% 0% 21

5% 21% 3% 71% 0% 255

9% 24% 2% 65% 0% 40

5% 13% 5% 78% 0% 98

12% 11% 6% 71% 0% 46

3% 25% 8% 62% 3% 47

8% 19% 0% 69% 4% 21

6% 25% 5% 64% 0% 492

6% 13% 2% 79% 0% 465

6% 19% 3% 71% 0% 957

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  Da, iskal
sem

Row %

2  Da,
ponujeno mi je

bilo
Row %

3  Da, oboje
Row %
4  Ne

Row %

5  ne vem, b.
o.

ALI STE ŽE KDAJ ISKALI OZ. VAM JE BILO KDAJ PONUJENO DELO V TUJINI?

Count

Total
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38% 25% 24% 6% 7% 0% 371

54% 27% 16% 2% 1% 0% 585

50% 25% 19% 4% 2% 0% 741

41% 28% 22% 2% 5% 0% 196

34% 34% 14% 6% 12% 0% 20

51% 25% 19% 3% 3% 0% 343

38% 28% 26% 6% 3% 0% 242

37% 24% 27% 6% 6% 0% 52

58% 25% 13% 1% 2% 1% 211

48% 28% 12% 5% 6% 0% 89

43% 27% 23% 4% 2% 0% 492

52% 20% 18% 5% 5% 0% 135

55% 28% 11% 2% 4% 1% 165

52% 25% 16% 3% 4% 0% 160

53% 31% 16% 0% 0% 0% 5

47% 27% 19% 3% 3% 0% 591

52% 20% 20% 5% 3% 0% 171

47% 27% 18% 4% 4% 0% 193

36% 29% 25% 5% 4% 0% 339

42% 27% 21% 4% 4% 1% 137

52% 26% 14% 7% 2% 0% 105

62% 22% 12% 2% 2% 0% 343

37% 28% 25% 5% 4% 0% 456

57% 24% 14% 2% 2% 0% 500

48% 16% 25% 5% 5% 0% 83

31% 33% 25% 5% 6% 0% 84

32% 28% 33% 6% 1% 0% 114

37% 34% 18% 6% 6% 0% 96

42% 30% 21% 3% 4% 0% 55

44% 19% 34% 3% 0% 0% 25

54% 24% 12% 7% 4% 0% 62

55% 23% 14% 3% 6% 0% 125

51% 25% 19% 3% 2% 0% 471

38% 29% 23% 5% 4% 0% 297

46% 29% 19% 2% 4% 0% 179

49% 25% 19% 4% 3% 0% 643

44% 27% 19% 5% 4% 1% 99

50% 25% 19% 3% 2% 0% 354

41% 28% 22% 5% 3% 0% 324

46% 29% 15% 4% 4% 1% 111

56% 20% 17% 3% 4% 0% 167

63% 22% 9% 2% 3% 0% 239

46% 29% 20% 3% 1% 1% 204

41% 26% 24% 5% 4% 0% 307

41% 26% 23% 5% 5% 0% 206

44% 27% 21% 4% 3% 1% 62

51% 23% 20% 3% 2% 1% 123

50% 35% 12% 0% 4% 0% 32

46% 32% 13% 5% 3% 0% 119

50% 23% 20% 6% 1% 0% 72

43% 35% 22% 0% 0% 0% 21

51% 20% 19% 5% 5% 0% 255

35% 37% 20% 3% 6% 0% 40

56% 26% 14% 1% 3% 0% 98

35% 30% 33% 2% 0% 0% 46

43% 29% 18% 4% 5% 0% 47

38% 21% 36% 4% 0% 0% 21

52% 23% 17% 4% 4% 0% 492

43% 29% 21% 4% 2% 0% 465

48% 26% 19% 4% 3% 0% 957

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  še nikoli

Row %
2  enkrat

Row %

3  dvakrat ali
trikrat

Row %
4  do petkrat

Row %

5  več kot
petkrat

Row %

6  ne vem, b.
o.

KOLIKOKRAT STE SE V ŽIVLJENJU ŽE PRESELILI V DRUG KRAJ?

Count

Total
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79% 21% 0% 371

59% 41% 0% 585

69% 31% 0% 741

59% 41% 0% 196

54% 46% 0% 20

62% 37% 1% 343

69% 31% 0% 242

75% 25% 0% 52

76% 24% 0% 211

57% 43% 0% 89

66% 33% 0% 492

62% 38% 0% 135

80% 20% 0% 165

57% 43% 0% 160

47% 53% 0% 5

75% 25% 0% 591

64% 36% 0% 171

42% 57% 1% 193

59% 41% 0% 339

69% 31% 0% 137

78% 22% 0% 105

70% 30% 0% 343

59% 41% 0% 456

74% 26% 0% 500

69% 31% 0% 83

69% 31% 0% 84

54% 46% 0% 114

50% 50% 0% 96

60% 40% 0% 55

40% 60% 0% 25

45% 53% 2% 62

54% 46% 0% 125

65% 35% 0% 471

79% 21% 0% 297

46% 53% 1% 179

69% 31% 0% 643

87% 13% 0% 99

56% 43% 0% 354

68% 32% 0% 324

74% 26% 0% 111

80% 20% 0% 167

74% 26% 0% 239

72% 28% 0% 204

67% 33% 0% 307

52% 47% 1% 206

64% 35% 1% 62

60% 40% 0% 123

56% 44% 0% 32

63% 37% 0% 119

61% 39% 0% 72

60% 40% 0% 21

75% 25% 0% 255

49% 51% 0% 40

63% 37% 0% 98

80% 17% 3% 46

78% 22% 0% 47

54% 46% 0% 21

67% 32% 0% 492

66% 34% 0% 465

66% 33% 0% 957

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

STE PREŽIVLJALI POČITNIŠKI ČAS V DRUGIH
EVROPSKIH DRŽAVAH?

Count

Total
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28% 72% 0% 369

17% 82% 0% 583

22% 77% 0% 737

20% 80% 0% 196

8% 92% 0% 20

21% 78% 1% 341

27% 73% 0% 242

21% 79% 0% 51

21% 79% 0% 211

15% 85% 0% 89

24% 75% 0% 489

19% 81% 0% 135

26% 74% 0% 165

11% 89% 0% 159

16% 84% 0% 5

28% 72% 0% 589

15% 85% 0% 171

9% 91% 1% 192

18% 82% 0% 339

29% 71% 0% 136

27% 73% 0% 105

21% 79% 0% 342

19% 81% 0% 455

24% 76% 0% 498

27% 73% 0% 83

26% 74% 0% 84

13% 87% 0% 113

17% 83% 0% 95

13% 87% 0% 55

20% 80% 0% 25

3% 95% 2% 62

7% 93% 0% 125

18% 82% 0% 470

38% 62% 0% 295

11% 88% 1% 179

22% 78% 0% 640

40% 60% 0% 99

12% 87% 0% 354

22% 77% 0% 323

32% 68% 0% 111

34% 66% 0% 166

17% 83% 0% 239

33% 67% 0% 204

22% 78% 0% 303

15% 84% 1% 206

17% 82% 1% 62

23% 77% 0% 123

15% 85% 0% 32

14% 86% 0% 119

35% 65% 0% 72

21% 79% 0% 20

27% 73% 0% 253

10% 90% 0% 40

16% 84% 0% 98

29% 69% 3% 46

22% 78% 0% 47

12% 88% 0% 21

19% 80% 0% 491

24% 76% 0% 462

22% 78% 0% 953

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

Row %

3  ne vem, b.
o.

STE PREŽIVLJALI POČITNIŠKI ČAS V
ODDALJENIH DEŽELAH ?

Count

Total
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69% 16% 6% 4% 6% 0% 371

58% 19% 6% 4% 13% 0% 584

65% 18% 6% 3% 8% 0% 740

53% 15% 6% 6% 20% 0% 196

46% 32% 6% 10% 6% 0% 20

55% 22% 7% 5% 11% 0% 343

67% 19% 4% 2% 7% 0% 242

65% 11% 6% 4% 14% 0% 51

77% 15% 5% 2% 2% 0% 211

48% 10% 11% 9% 22% 0% 89

62% 20% 5% 5% 9% 0% 492

55% 23% 9% 2% 11% 0% 135

73% 15% 7% 2% 4% 0% 165

56% 12% 7% 5% 19% 0% 160

69% 0% 0% 0% 31% 0% 5

54% 19% 6% 5% 16% 0% 339

62% 15% 7% 8% 8% 0% 137

68% 18% 10% 1% 4% 0% 105

69% 18% 4% 1% 8% 0% 343

54% 18% 7% 6% 15% 0% 456

69% 17% 5% 2% 6% 0% 500

58% 16% 10% 6% 10% 0% 83

57% 19% 12% 5% 7% 0% 84

55% 25% 5% 3% 12% 0% 113

60% 11% 5% 6% 17% 0% 96

42% 22% 5% 6% 25% 0% 55

29% 15% 3% 15% 37% 0% 25

43% 13% 7% 6% 32% 0% 62

30% 22% 10% 10% 27% 0% 125

60% 20% 7% 3% 9% 0% 471

82% 14% 2% 1% 0% 0% 297

45% 21% 6% 7% 22% 0% 179

65% 18% 6% 3% 8% 0% 643

77% 13% 5% 3% 2% 0% 99

49% 23% 8% 4% 16% 0% 354

64% 18% 6% 3% 8% 0% 324

70% 12% 6% 6% 7% 0% 111

79% 11% 2% 4% 4% 0% 167

69% 18% 7% 2% 4% 0% 239

70% 15% 7% 3% 5% 0% 204

61% 19% 6% 4% 10% 0% 306

47% 19% 5% 5% 24% 0% 206

54% 14% 11% 4% 15% 1% 62

62% 20% 4% 5% 9% 0% 123

66% 6% 9% 9% 9% 0% 32

49% 22% 12% 3% 13% 0% 119

72% 13% 1% 6% 8% 0% 72

78% 0% 10% 4% 8% 0% 21

71% 18% 3% 2% 5% 0% 255

47% 24% 3% 6% 20% 0% 40

50% 21% 8% 3% 19% 0% 98

62% 14% 9% 0% 14% 0% 46

63% 17% 8% 5% 7% 0% 47

54% 32% 4% 0% 10% 0% 21

62% 19% 7% 3% 9% 0% 492

62% 17% 6% 4% 12% 0% 464

62% 18% 6% 4% 10% 0% 956

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  vsak dan

Row %

2  nekajkrat
tedensko

Row %

3  nekajkrat
mesečno

Row %
4  še redkeje

Row %
5  nikoli

Row %

6  ne vem, b.
o.

KAKO POGOSTO, ČE SPLOH KDAJ, UPORABLJATE INTERNET?

Count

Total
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38% 62% 371

54% 46% 586

44% 56% 741

60% 40% 198

66% 34% 20

59% 41% 343

67% 33% 243

68% 32% 52

2% 98% 211

41% 59% 89

68% 32% 493

44% 56% 135

8% 92% 166

29% 71% 160

31% 69% 5

41% 59% 591

49% 51% 171

65% 35% 193

95% 5% 340

60% 40% 137

4% 96% 105

5% 95% 344

34% 66% 62

60% 40% 125

42% 58% 474

54% 46% 297

61% 39% 179

46% 54% 645

29% 71% 99

55% 45% 354

49% 51% 324

36% 64% 113

37% 63% 167

3% 97% 239

21% 79% 205

74% 26% 309

86% 14% 205

50% 50% 61

48% 52% 124

59% 41% 32

43% 57% 119

44% 56% 72

60% 40% 21

41% 59% 256

72% 28% 40

50% 50% 98

59% 41% 46

45% 55% 47

49% 51% 21

39% 61% 492

57% 43% 466

48% 52% 959

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  da

Row %
2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI IMATE
OTROKE?

Count

Total
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47% 33% 9% 5% 5% 370

45% 37% 9% 6% 3% 582

53% 31% 8% 4% 4% 738

20% 54% 14% 11% 2% 196

36% 41% 5% 13% 5% 18

50% 36% 6% 6% 2% 338

47% 36% 10% 6% 2% 241

52% 39% 6% 0% 3% 51

49% 28% 10% 5% 7% 212

23% 44% 17% 11% 5% 89

49% 36% 8% 5% 2% 488

47% 39% 7% 5% 2% 133

51% 30% 8% 7% 5% 168

33% 40% 12% 6% 8% 160

16% 31% 53% 0% 0% 5

52% 32% 8% 4% 3% 587

47% 36% 5% 8% 4% 169

26% 48% 15% 8% 3% 191

43% 41% 8% 7% 1% 335

49% 33% 11% 6% 2% 136

42% 36% 9% 10% 4% 105

49% 32% 9% 3% 6% 341

41% 42% 10% 6% 1% 450

51% 30% 8% 5% 6% 499

48% 38% 7% 7% 0% 81

42% 43% 6% 6% 2% 82

40% 41% 13% 5% 1% 111

39% 44% 10% 6% 1% 96

31% 50% 10% 8% 0% 55

44% 37% 8% 10% 0% 25

32% 35% 14% 10% 9% 63

38% 44% 9% 8% 2% 122

43% 37% 10% 5% 4% 471

57% 30% 6% 5% 2% 294

24% 56% 10% 10% 1% 179

49% 33% 9% 5% 4% 641

71% 18% 8% 1% 2% 100

42% 39% 10% 6% 3% 353

49% 34% 7% 6% 4% 323

43% 37% 9% 5% 6% 113

52% 31% 11% 4% 3% 165

52% 22% 12% 6% 9% 239

46% 40% 6% 6% 3% 205

46% 39% 8% 5% 1% 301

40% 43% 10% 7% 1% 207

37% 38% 20% 1% 3% 62

40% 41% 8% 7% 4% 125

46% 26% 13% 6% 9% 33

41% 36% 8% 11% 4% 117

55% 31% 2% 2% 9% 71

40% 50% 4% 6% 0% 21

49% 33% 11% 5% 2% 253

45% 43% 4% 7% 0% 40

41% 45% 6% 5% 4% 98

73% 17% 7% 0% 2% 46

42% 36% 10% 7% 4% 47

50% 46% 4% 0% 0% 21

47% 36% 9% 5% 4% 488

46% 36% 9% 6% 3% 465

46% 36% 9% 6% 4% 953

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1 
PRIVARČEVA

LA DENAR
Row %

2  RAVNO ŠE
SHAJALA

Row %

3  PORABILA
NEKAJ

PRIHRANKO
V

Row %

4  PORABILA
PRIHRANKE

IN SI
SPOSODILA

DENAR
Row %

5  ne vem, b.
o

ALI JE VAŠA DRUŽINA V PRETEKLEM LETU DNI ...

Count

Total
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2% 16% 66% 11% 1% 5% 371

4% 15% 68% 9% 0% 3% 587

2% 10% 72% 12% 1% 3% 742

10% 37% 47% 3% 0% 4% 196

0% 12% 84% 0% 0% 4% 20

5% 16% 67% 6% 1% 5% 343

2% 19% 67% 10% 0% 3% 243

2% 10% 61% 18% 2% 8% 52

0% 8% 75% 15% 1% 2% 212

12% 17% 59% 7% 1% 4% 87

3% 17% 68% 8% 0% 4% 493

5% 18% 63% 9% 0% 5% 135

2% 8% 74% 14% 2% 1% 168

7% 14% 65% 10% 0% 4% 158

16% 31% 38% 16% 0% 0% 5

2% 12% 70% 12% 1% 3% 591

2% 19% 68% 8% 0% 3% 170

10% 22% 59% 5% 0% 4% 192

5% 19% 64% 7% 0% 4% 340

2% 14% 73% 7% 1% 4% 137

4% 9% 64% 20% 1% 2% 105

3% 13% 70% 11% 1% 2% 341

5% 19% 65% 6% 1% 4% 456

2% 12% 69% 13% 1% 3% 499

3% 13% 76% 4% 0% 4% 83

2% 17% 68% 6% 1% 4% 84

7% 15% 64% 8% 0% 6% 114

6% 20% 63% 6% 2% 4% 96

5% 27% 62% 2% 0% 4% 55

14% 35% 44% 7% 0% 0% 25

10% 15% 62% 10% 0% 3% 63

11% 25% 60% 2% 0% 3% 124

3% 15% 70% 9% 1% 3% 473

0% 12% 68% 14% 1% 5% 298

5% 18% 69% 6% 0% 3% 356

3% 15% 66% 12% 0% 4% 324

4% 11% 70% 13% 1% 2% 113

1% 12% 66% 13% 2% 5% 166

2% 9% 72% 15% 1% 1% 239

0% 13% 71% 12% 0% 3% 204

4% 16% 67% 8% 0% 5% 308

8% 24% 59% 5% 1% 4% 207

7% 14% 64% 9% 0% 6% 62

3% 14% 68% 13% 1% 1% 125

0% 20% 71% 6% 0% 4% 33

5% 12% 73% 7% 1% 3% 118

4% 18% 70% 7% 0% 1% 72

8% 6% 70% 16% 0% 0% 21

1% 16% 65% 12% 1% 5% 255

4% 30% 56% 4% 0% 5% 40

4% 13% 69% 9% 0% 5% 98

4% 13% 67% 12% 0% 4% 46

6% 12% 62% 10% 3% 7% 47

0% 23% 73% 4% 0% 0% 21

3% 14% 70% 8% 0% 4% 491

4% 16% 65% 11% 1% 3% 468

4% 15% 67% 10% 1% 4% 959

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %
1  spodnji

Row %
2  nižji srednji

Row %
3  srednji

Row %
4  višji srednji

Row %
5  zgornji

Row %

6  ne vem, b.
o.

KATERI DRUŽBENI SKUPINI, SLOJU ALI RAZREDU SE VAM ZDI, DA PRIPADATE?

Count

Total
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27% 26% 16% 11% 12% 5% 3% 371

20% 18% 16% 11% 18% 12% 5% 589

26% 22% 15% 11% 15% 8% 3% 741

11% 20% 19% 12% 16% 14% 8% 198

0% 16% 4% 16% 46% 10% 8% 20

1% 23% 19% 14% 23% 15% 5% 346

0% 24% 23% 16% 21% 8% 8% 243

2% 20% 24% 16% 23% 12% 4% 53

87% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 209

27% 28% 12% 9% 9% 10% 3% 88

0% 15% 22% 18% 25% 14% 6% 498

3% 54% 19% 5% 11% 5% 3% 135

80% 11% 2% 1% 3% 1% 1% 165

47% 24% 9% 5% 5% 7% 2% 156

53% 16% 0% 16% 0% 0% 16% 5

27% 23% 16% 11% 15% 6% 2% 588

20% 19% 16% 13% 14% 11% 6% 170

10% 18% 15% 10% 17% 19% 10% 191

1% 7% 17% 14% 33% 19% 9% 338

9% 25% 27% 15% 14% 8% 2% 137

50% 35% 10% 4% 2% 0% 0% 105

43% 32% 12% 6% 3% 3% 1% 339

1% 7% 19% 18% 29% 17% 8% 455

42% 34% 13% 5% 4% 2% 1% 496

5% 22% 41% 16% 15% 1% 0% 83

1% 13% 39% 19% 25% 2% 1% 83

1% 2% 14% 27% 41% 12% 3% 113

0% 1% 5% 16% 43% 28% 7% 96

0% 2% 2% 10% 17% 45% 24% 55

0% 0% 0% 0% 3% 42% 55% 25

49% 7% 5% 5% 9% 11% 14% 61

7% 23% 14% 13% 17% 19% 6% 124

32% 18% 16% 10% 14% 7% 3% 470

8% 29% 19% 13% 19% 8% 4% 298

9% 19% 13% 11% 19% 20% 9% 176

25% 22% 16% 11% 16% 7% 4% 642

35% 26% 16% 9% 8% 4% 2% 99

19% 20% 13% 11% 19% 13% 5% 354

22% 21% 19% 12% 15% 7% 4% 323

28% 23% 12% 11% 11% 10% 6% 113

27% 23% 18% 10% 14% 5% 4% 168

71% 28% 0% 0% 0% 0% 0% 235

22% 49% 28% 1% 0% 0% 0% 204

0% 10% 29% 29% 30% 2% 0% 312

0% 3% 2% 6% 29% 41% 19% 208

23% 22% 13% 10% 13% 15% 4% 62

25% 22% 17% 9% 15% 9% 4% 124

20% 14% 15% 21% 20% 9% 0% 32

23% 27% 12% 8% 15% 9% 5% 121

20% 24% 18% 9% 20% 6% 4% 72

16% 24% 22% 0% 20% 14% 4% 21

26% 20% 15% 11% 18% 6% 4% 255

9% 13% 17% 24% 8% 19% 11% 40

22% 19% 15% 15% 11% 13% 5% 98

11% 30% 28% 11% 8% 11% 2% 46

25% 21% 13% 11% 21% 3% 5% 47

10% 21% 15% 0% 30% 23% 0% 21

23% 23% 14% 11% 16% 10% 3% 490

22% 20% 17% 11% 16% 9% 5% 470

22% 21% 16% 11% 16% 9% 4% 960

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  brez
delovne dobe

Row %
2  do pet let

Row %
3  6 do 10 let

Row %
4  11 do 15 let

Row %
5  16 do 20 let

Row %
6  21 do 25 let

Row %
7  26 let in več

leta delovne dobe

Count

Total
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17% 10% 25% 0% 10% 38% 95

19% 16% 25% 6% 13% 21% 58

17% 11% 22% 3% 13% 34% 120

21% 17% 36% 0% 4% 23% 31

0% 0% 100% 0% 0% 0% 1

18% 11% 25% 4% 7% 34% 48

25% 13% 22% 2% 10% 28% 57

0% 0% 0% 0% 69% 31% 7

9% 16% 38% 0% 12% 25% 31

0% 18% 13% 0% 0% 69% 7

23% 11% 21% 2% 13% 30% 87

18% 14% 30% 5% 0% 32% 23

11% 14% 32% 0% 16% 27% 27

0% 16% 27% 0% 8% 49% 15

18% 11% 30% 2% 10% 28% 119

21% 16% 3% 5% 14% 40% 25

0% 14% 19% 0% 14% 53% 9

21% 9% 17% 1% 15% 37% 62

11% 15% 37% 5% 9% 22% 22

8% 22% 37% 0% 16% 16% 15

21% 12% 24% 3% 7% 33% 47

20% 10% 21% 1% 12% 36% 71

16% 15% 29% 3% 11% 27% 81

8% 16% 28% 0% 8% 40% 15

22% 7% 22% 0% 31% 17% 17

34% 11% 29% 0% 0% 26% 11

18% 5% 5% 5% 8% 58% 16

37% 15% 0% 0% 11% 37% 8

0% 0% 59% 0% 0% 41% 5

0% 41% 0% 0% 0% 59% 9

18% 13% 34% 0% 11% 24% 53

20% 9% 22% 4% 13% 33% 91

20% 22% 27% 0% 11% 20% 18

18% 10% 24% 1% 9% 37% 101

8% 13% 23% 8% 21% 27% 27

25% 16% 14% 7% 0% 38% 36

13% 13% 27% 0% 15% 32% 58

13% 15% 25% 0% 19% 28% 22

21% 6% 32% 2% 12% 27% 37

8% 13% 46% 0% 15% 19% 22

16% 10% 26% 3% 9% 36% 41

20% 21% 22% 2% 9% 25% 56

23% 0% 15% 3% 15% 44% 33

10% 28% 10% 0% 0% 53% 9

6% 0% 34% 0% 21% 39% 14

0% 0% 63% 0% 0% 37% 3

23% 12% 39% 0% 12% 14% 14

19% 14% 24% 0% 14% 29% 9

0% 0% 58% 0% 42% 0% 3

19% 12% 27% 4% 11% 27% 56

36% 0% 0% 14% 14% 36% 9

31% 0% 0% 0% 19% 50% 7

0% 30% 11% 0% 16% 43% 11

19% 26% 16% 0% 0% 39% 13

37% 0% 37% 0% 0% 26% 3

18% 15% 24% 3% 15% 26% 82

18% 10% 27% 1% 7% 37% 70

18% 12% 25% 2% 11% 31% 152

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  manj kot 10
dni

Row %

2  11 dni do
20 dni

Row %

3  21 dni do
30 dni

Row %

4  31 dni do
40 dni

Row %

5  41 dni do
60 dni

Row %

6  61 dni in
več

čas izobraževanja v tujini

Count

Total
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11% 23% 32% 16% 6% 12% 369

9% 21% 39% 15% 5% 11% 583

10% 22% 34% 16% 7% 12% 738

12% 22% 40% 14% 1% 10% 196

4% 6% 74% 12% 0% 4% 20

0% 9% 51% 20% 5% 14% 344

0% 6% 46% 26% 11% 11% 240

0% 9% 44% 20% 11% 16% 49

27% 52% 12% 1% 0% 7% 211

33% 47% 10% 2% 3% 6% 89

0% 6% 46% 24% 10% 14% 490

2% 14% 59% 15% 1% 9% 134

18% 56% 16% 2% 1% 8% 165

39% 42% 8% 1% 1% 9% 160

0% 53% 47% 0% 0% 0% 5

10% 20% 33% 19% 8% 11% 586

7% 19% 48% 13% 4% 8% 170

14% 29% 36% 6% 1% 15% 193

5% 9% 40% 23% 9% 14% 338

4% 18% 47% 18% 5% 7% 136

11% 40% 33% 7% 1% 9% 104

17% 33% 29% 8% 4% 10% 341

5% 11% 43% 21% 8% 13% 453

15% 32% 30% 10% 4% 10% 498

5% 15% 51% 14% 5% 10% 83

5% 6% 43% 21% 14% 10% 84

3% 12% 41% 21% 6% 16% 113

2% 12% 38% 25% 10% 13% 93

14% 8% 39% 26% 5% 8% 55

0% 14% 51% 20% 0% 15% 25

31% 42% 20% 1% 0% 5% 63

9% 27% 43% 6% 4% 12% 125

11% 28% 43% 10% 1% 9% 470

5% 6% 27% 31% 15% 16% 295

7% 29% 44% 10% 1% 10% 179

10% 20% 37% 17% 6% 10% 641

13% 26% 23% 14% 15% 9% 98

9% 23% 43% 12% 4% 9% 356

10% 19% 34% 15% 7% 15% 322

13% 29% 30% 16% 6% 6% 109

11% 19% 31% 21% 7% 10% 166

23% 47% 21% 1% 1% 7% 239

6% 20% 46% 12% 5% 10% 203

5% 9% 41% 24% 8% 13% 307

5% 14% 38% 22% 8% 13% 204

9% 29% 37% 9% 3% 12% 62

12% 18% 42% 11% 8% 10% 125

14% 20% 50% 6% 5% 4% 32

10% 26% 36% 16% 4% 7% 119

9% 19% 32% 19% 8% 14% 72

10% 14% 48% 14% 0% 14% 21

11% 22% 31% 18% 6% 12% 251

4% 25% 42% 13% 2% 13% 40

8% 26% 36% 12% 9% 9% 98

6% 12% 45% 15% 2% 20% 46

14% 19% 34% 11% 5% 17% 47

4% 19% 29% 44% 0% 4% 21

8% 21% 39% 15% 6% 11% 490

12% 22% 34% 16% 5% 11% 464

10% 22% 36% 15% 6% 11% 954

1  da

2  ne

ALI STE ŽE KDAJ
RAZMIŠLJALI O
PRESELITVI V TUJINO?

1  zadovoljen

2  ni zadovoljen

3  ne vem, b.o.

ZADOVOLJSTVO Z
MATERIALNIMI
RAZMERAMI

1,00  v gospodarstvu

2,00  v negospodarstvu

3,00  samozaposlen

4,00  študent, dijak

5,00  brezposeln

zaposlitev

1  zaposlitev za nedoločen
čas

2  zaposlitev za določen čas

3  druge oblike

4  nimam zaposlitve za
plačilo

5  ne vem, b.o.

OBLIKA ZAPOSLITVE

1,00  vsak dan

2,00  nekajkrat tedensko

3,00  redkeje ali nikoli

uporaba interneta

1,00  poročeni

2,00  izvenzakonska
skupnost

3,00  fant/punca, ne živiva
skupaj

4,00  samski, nikoli poročen

zakonski stan

1  da

2  ne

ZANIMA NAS ŠE, ALI
IMATE OTROKE?

1  mlajši od treh let

2  3 leta do 5 let

3  6 do 10 let

4  11 do 15 let

5  16 do 20 let

6  21 let in več

R starost (najmlajšega)
otroka

1,00  osnovna šola

2,00  končana poklicna

3,00  končana srednja

4,00  končana višja, visoka,..
.

izobrazba

1,00  spodnji, nižji srednji

2,00  srednji

3,00  višji srednji, zgornji

družbeni sloj ali razred

1  NA PODEŽELJU

2  V MANJŠEM KRAJU ALI
MESTU

3  V VEČJEM MESTU

4  V LJUBLJANI ALI
MARIBORU?

ALI PREBIVATE

25    ->25

30  26 - 30

40  31 - 40

41  41  ->

STAROST

1  POMURSKA

2  PODRAVSKA

3  KOROŠKA

4  SAVINJSKA

5  GORENJSKA

6  ZASAVSKA

7  OSREDNJA

8  SPOD. POSAVSKA

9  DOLENJSKA

10  GORIŠKA

11  OBALNO-KRAŠKA

12  KRAŠKA

Regija

1  moški

2  ženska

SPOL

Total

Row %

1  nima
prihodkov

Row %

2  do 100 tisoč
sit

Row %

3  od 101 do
200 tisoč sit

Row %

4  od 201 do
300 tisoč sit

Row %

5  več kot 301
tisoč sit

Row %

6  ne želi
odgovoriti

povprečni osebni prihodek

Count

Total
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